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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X ORET 2T,

BET — A=K [KRBTAR—L~2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI

EFOEEIBREAEZR . B ETLH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (#8325,

¥ OEET — X IIEGERT BN . BEHRORIRICFHNEE CPk 25 42 12 A S KL A R ISR O 2 ) 2507, 708, *x DD\ T
WD ISR, HF AR LIS ENZAFZEBRIEE ARG SRV SRR e D BREEBLI AR, (1) &AL 7o RIS DU WO, ipE L7 il LRI AR
FAEUT- MR CH O D ERIED BN CEIRNZ L2~ T, EIRDIES ORI 2T U IR, ZOFESIEL GRIBREL TWDZEE RS, Fiz,
AL TEIFADIESIC CMT AL ARSI EEHL QWOBEEDBHY | AROEIRIEIZLDRS B D AN G D, BRIESLL FAEIRL /- HIFRI 2T
X, BRESEEZ KPR TERTT D,

R | EERE | B fti s TR FESS Hif
| B RSB oo BB G E B
1] 1 1206 | f@&ERH 37° 03.8° N 141° 12.2° E 57km M: 3.8
e b 1 ATHTEW *=1. 1 FJIFINE k=0, 8 FBEAEHIT LA RAHUE %=0. 5 HABERTILH *=0. 5
2| 1 13 22 | HESETHE 33° 08.0° N 129° 31.9° E 10km M: 2.4
TR IR, 1 S & T % =0. 7
3|1 2357 | FRMUIRALER 36° 48.2° N 140° 33.0° E 8km M: 3.3
PRI 2 HNCHBIVINERL %=1. 5
1 FFEKHETRTET %=1. 3 HIZHi#T*=0.6
412 12 42 | HESIETE 33° 08.0° N 129° 32.0° E 10km M: 2.3
R 1 i 2 (0T %=0. 6
512 1535 | s 36° 33.6° N 140° 58.6° E 24km M: 3.2
PRI 1 HNEHB)ID N % =0. 7
612 21 12| FoklRAGE 34° 10.0° N 135° 22.2° E Skm M: 2.4
Foair LR 1 D) TS TR =0, 6 FLSEHFM] T2 %=0. 6
712 2223 | AT 42° 01.6° N 142° 35.9° E 63km M: 3.8
JeiiE 1 AT =1 1 RIS sk=1. 1 FTOVE2 T = EMT *=1. 0 JHRPITEFA=L. 0
HTONE D MTERNILITFRT=0. 9 JHRETAMT %=0.9 2V LETHE%=0.7 2V HLETZ Y LIl %=0. 6
HOTEDHTEFEIZERT 5k =0. 6 AELIRTSHT % =0. 5
813 0410 | FE+ BRI 29° 55.9° N 131° 23.4° E 30km M: 4.7
JEVL SR 1 PR TR k=1, 1 SRTTHT STk =0. 6 FIfE W] PE.2 %=0. 5
9|3 0543 | XELE 26° 26.9° N 141° 50.3° E 79km M: 4.0
HOCAR 1 /INEIERREES0. 9
10 | 3 08 26 | REFULEFH 35° 54.9° N 138° 10.4 E 13km M: 2.8
LA 1 LB AEAEAT RIH]T *=0. 7
FRpU 1 GHrTEEmTs 0=1. 3
11| 3 0910 [ Zeskuiyh 36° 24.2° N 141° 01.9° E 46km M: 3.7
PRI 1 BIZrih) IVINFRE % =1. 3 makiiZe )1k =1. 3 A HPNERT % =1. 0 AP ii4:M=0.9 A *=0. 9
TRIRIT/ N k=0, 8 K TANT k=0, 8 JRELNT/ Nk =0. 8 U= B/ g iE %=0. 7
BT AT =0. 6 FRAETHILIT %=0. 6 HMdiaH%=0.6 HiifiF4=0.6 KT HTIHIT%=0.5
OT= B2 THA) 1 %=0. 5 Rk E HALHT % =0. 5
12| 3 21 06 | #ZOmuALED 36° 45.0° N 140° 42.5° E 95km M: 3.8
PRIV 2 AR Rk=1.8 AP HTIET *=1.7 HIZHBINER %=1. 6 /KT HPNFHE] *%=1.6
1 AFREITAGET k=1, 4 AFTHTamT=1. 3 ARi R k=1, 2 BERMT/ MBS k=1, 2 B EE k=1, 1
FRERE THALET %=1. 0 FZAiEAT*=1. 0 ZEIH FHF*=0. 9 OV= b7 mhimgis *=0.9
ARTRE=0. 9 S8R E%=0.9 Q=B iisA) 1 %=0. 8 /EET/MII*=0.8 J#iiH4=0.8
T \GR 3k =0. 8 RTHTHLF % =0. 8 HIPHHTFAH:%=0. 7 FF ke iILIT %=0. 7 /NEEMEA *=0. 6
BYTRRIH %=0. 6 HHERETHEF [ =0, 6 ARAATEE %=0. 6 TIHHHER %=0.5
T AN H HHTRFIE %=0. 5 FHAKHETRTEIT=0. 5 /NEEM EER*=0.5 WREITAEE %=0.5
e e 0 1 AJINTEI =0, 9 HATTTAREENT *=0. 8 /NEFHTHIE % =0. 8 HIAITHARS [HT=0. 7 HREXMTJ715 %=0. 7
WA AT R EF=0. 6
FiA IR 1 ARAER IR R=0. 7
13 | 3 22 14 | #rElRHEt 37° 19.0° N 138° 54.3° E Okm M: 2.9
Pep 1o 2 FEHAR*=1.8
1 INTEHHEAN=L 3 B L SR k=1, 1 /NTAHERTk=1. 0 £ 0 %=0.6
FRTEZ N %=0. 6
14| 3 2306 | BHEURPEL 35° 25.4° N 133 49.4° E 9km M: 2.4
S HUR 1 e 1R %=0. 9 A5 TIZENT %=0. 8
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HRE | R | A ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
15 | 4 1327 | =mHEEREGHH 33° 45.2° N 136° 37.3° E 40km M: 3.8
FIER LR 1 HEATIAENTAE %=0. 7
16 | 4 16 37 | f@BEULh 37° 18.4 N 141° 44.0° E 44km M: 4.5
e 2 WhEH RMET=2. 0 BEERTT % =1. 9 HASTIAHINT % =1. 8 [HASTIBEMT *=1.7
JUPIAT ) NN =1, 6 JRITATAHHE=1. 6 BRMTEGTES *=1. 6 FEEFHHFHR %=1.6
VO TTEID Y 3 k=1.5 FHTET R k=1. 5
1 EJIRINE k=1, 4 HEFRRETHIERT X AT k=1 4 RERTALH % =1. 3 JIIPNFT F)IIN=1. 3
JUPIAS EJHPAZINLAE =1, 3 FatEE FIT X = BlT=1. 3 mAHE /NG k=1 3 HHEHFF *=1.2
EANTA k=1 2 FATTHARS T=1. 2 A THRARET % =1. 2 BTy N2 k=1. 2
BEFETTRIUAT =1, 2 & BSHET A 4EHTk=1. 2 FARETRE X TaRT k=1, 2 AEHIAE k=12
FHAT T AT EERT k=1, 1 SRIRRTSRIG k=1, 1 /[NEFRT/NEFET sk=1. 1 )1 [{20] F0 5 B k=1. 1
fEETHETR BT % =1. 0 {BEAENT FILaRSHIE %=1, 0 )[R RALL %=1, 0 /NEFHTH3E % =0. 9
FEARRE e B K AGEE=0. 9 [E] FURTHEH % =0. O BTN | [HTZR % =0. 9 FCREMTET |- k=0. 9
RERT FRAA %=0. 8 HIEHTHIEIEEF=0. 8 18/ TTRORNT %=0. 8 ZT& | [TTAME I *=0. 8
TRRATIIH k=0, 8 AR B TTAREFNT sk =0. 7 RS HAEPRT %=0. 7 ERILTHISIRERT %=0. 7
ARET A %=0. 7 SEANTRIRFE %=0. 7 [RTEN=0. 6 “AAATIA =0, 6 FREMT715 %=0. 6
TAKATIERE %=0. 6 7)1 INT7R)11%=0. 6 Z=HTHTHURRE %=0. 6 KEFRE/ME=0. 6 KEFTEFH:*=0.6
RN /TG 3k=0. 5 V& sy =0, 5 ARILIT&HH=0. 5 @& ikAARN=0. 5
18 S ST N A a R % =0. 5
IR 1 EATIRE k=1 4 ABTIHRANT k=1, 4 B IIEHTRI) | k=1. 3 ZoJIRT L1 k=1, 3 BT /N k=1 3
LT AR k=1, 3 A E A E k=1 2 FIFFITFIT *=1. 1 £ HiiHEE %=0. 9 JUARNT B/E %=0. 9
AT 0. 8 Er ke T ARER % =0. 8 A& miidb FAT %=0. 8 filI5%5HE=0. 8 HURNETHRA*=0. 8
BT FHIT=0. 7 AT % =0. 7 BKAHART %=0. 7 HANET/INEF % =0. 7 KRR % =0. 7
FETRENER % =0. 7 (AT R %=0. 6 JEERTIH *=0. 6 KR =HHE=0. 6
ATHIRTRE £=0. 6 SEHRTHAN=0. 6 L& EIREF X FR=0. 5
PRI 1 KFETALE k=1, 1 SR %=0.9 BBV =0, 7 B 1L *=0.7
SREERT/ NP % =0. 7
NS 1 FERE AR T=0. 8 BIZELifirh=0. 7
17 | 5 07 51 | FhZs)1|EIEES 35° 33.0° N 139° 40.3° E 82km M: 3.1
HOAD 1 AT HEKFIT=0. 5
ARSI 1 FRIRHEERENF*=0.8
18 | 5 15 55 | KR 31° 57.3° N 130° 07.4° E 11km M: 3.1
FEVL IR 1 BEEE) T ERARET sk =1. 3 BB PNHTPAR=1. 2 BEEE)PITASKET k=1. 0 AR rifs RET %=1. 0
TR | PN A T 3k =0. 8 JEE L s /K I FHIT sk =0. 7 [a[AAR iR 11=0. 6 RLIRsTim: AT=0. 5
SOFMTE I > & %=0.5
19 | 5 18 48 | By 38° 00.4 N 141° 27.9° E 61km M: 3.6
BRI 1 FEBTHANT k=0, 7 FRAETH/INEF 5 =0. 5
e i 1 AHRE AT k=0. 9
20 | 6 03 16 | FKHIEAREEG 40° 02.6° N 140° 32.8" E 8km M: 2.9
K U 1 AEBKE B /K ME % =0. 8 LEKFHTHTKPNIR =0. 6 ALEKHTHTH B *=0. 6
21 | 6 0508 | AFEp 39° 38.7 N 142° 06.3° E 48km M: 3.3
AR 1 &amAEnr=0.6
22 | 6 11 28 | REFILETHR 35° 51.2° N 137° 35.7 E 8km M: 2.1
() | 6 11 28 | EEFILEES 35° 51.2° N 137° 35.5 E 8km M: 2.1
R 1 AREEMPHTE k=1. 2 AREE ={F%=1. 1
23 | 7 05 14 | RS 36° 28.3° N 140° 31.7 E 58km M: 3.5
PRI 2 IREET/ MR =1. 5
1 WRERET /N *=1. 4 O7=Beniisa)ll =13 KFiiaiT=1.3 Lhfrafk=1. 2
AR ARk =1. 1 BT R=1. 0 BB I INFAL % =0. 9 A TiTRHET %=0. 9
RERETALAT % =0. 9 ATHINERT%=0. 9 FIEKETILIT *=0. 8 AmHiffi=0. 8 MM+ E *=0.8
WREMT A %=0. 7 HlHE4=0.7 Oz B2 fim s %=0. 7 EHEAETHE M *=0. 7
NEHAY S ST R %=0. 7 BT %=0. 7 BYI[FREH *=0. 7 4750 %=0. 6
SV %=0. 6 H LT *=0. 5 FHREXHTI4HET%=0. 5 /A3 9 SHKFIH %=0. 5
e 0 1 ERITTT AT % =0. 6
LN 1 ERiAE%=0. 6 SERRTHEA %=0.5
24 | 7 10 34 | FRRAURPEEL 34° 55.8° N 138° 02.4 E 30km M: 3.0
] Uk 1 SHTHR=0. 6 FHANTAR*%=0. 6 M NI *=0.5
25| 8 11 01 | E#&EFHE 43° 45.2° N 146° 31.3° E 76km M: 4.1
B[l 1 AR OPNk=0. 8 fREEHIEA H %=0. 6
26 | 8 22 20 | ZRMEUEAM 36° 40.77 N 141° 13.9° E 50km M: 3.9
e 1 HEATHEEIT k=0. 8 KAk FhAA<k=0. 7 JIIPIAS F)IIPN=0. 6 KAEHTEF [ %=0.5
PRI 1 Bzrih) INFRe % =1. 3 BIri+ERTAGER *=1. 3 AKFiPERT *=0. 8 AMiiai*=0.8
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HREA FHTHEMHNT % =0. 7 H R B/ N % =0. 6 AFRITTATR] =0. 5 HiHA HE % =0. 5
R E AT %=0. 5

27 | 8 23 18 | REAULAEAHT 32° 435 N 130° 40.3° E 14km M: 2.4
REAUR 1 REATEXAEH=0.6
28| 9 0132 BIRREESR 3%° 11.0° N 132° 5.2 E 12km M: 6.1

R 55 RETTAERT *=5. 4
585 JIARITJIA ®=4.9 EAREHMI A=A, 7 EARSHIHRA % =4. 7 KHETH{ N7 *=4. 6
HIZEHTZ AT/ N sk =4. 6 HHEETHIEET 40 % =4. 6 ERIiiAHETKE=4. 6 ERFH=J1RA = T2 %=4.5
AT ST %=4. 5
4 KRS NG % =4, 4 HEHREHITG k=4, 3 HEREIEATNT *=4. 3 HEhiZ) MHF % =4. 2
LTSRS % =4. 2 EZRFiiIERINSER k=4, 2 HEHASTR=4. 2 EARIRREEASR k=4, 2
BLHZEIT =Rl k=4, 0 HEEHTRHETHFERT k=4, 0 VLA RISATIENT % =3, 9 JLEAATETF %=3. 9
HEMEMRT %=3.9 EFRTHREAT*=3. 9 ARETHT F7RA %=3. 8 ZLM T AZHT %=3.8
VR FH T = AT = sk =3, 7 ARFEATIE k=3. 7 IATLHTSRIERTS0E % =3. 7 {EF ikm] %=3. 5
ERFUTTE % =3. 5 FAVLHiPEEE =3, 5 LTy HNT %=3.5
3 AT % =3. 4 ATHTRHENTHEE % =3. 4 Ergriss I E k=3, 4 25 i2EERM#0% % =3. 4
BRI O k=3, 4 FHEMTSHAT%=3. 2 JEMHREEIT=3. 2 AT\ ERT A k=3, 2
EFFRTR | % =3. 2 ZZriE AT HTREE % =3, 1 FATTHRE SHTEREASS %=3. 1
LT IHERT AR A T =3, | ARTLHTPaARENT=3. 0 BLHZENTREM % =2. 8 M i IENT 4 i %=2. 8
LEHTHZRSIET % =2. 8 FATLHTEARNT NG % =2. 8 FATLHT/\SRHTI A % =2. 8 JHLFNEFET H k=2, 7
Rz oD B BTHRALET % =2. 7 ZEHHPCRETIC R % =2. 6 [Zis o0 BHTAL 7 %=2. 5 HEHHIIET=2. 5
2 EEMTRIAKIRIA %=2. 2 F2k oD ByMT L =2, 2 2k oD BT AR f sk =2. 2 75 FH AEFFT k=2, 2
VT FHTHASIRIET T3R5 k=2, 2 JFNETATS% M sk=2. 1 VATt k=2, 1 [RlkoD BMTHL 5 % =2. 0
Bz D ST PEIT=1. 9 FAVL TS RBERA OB /AR % =1. 9 IHE YRR RZEAS *=1. 8
ZEHTIERATER=1. 7 5./ BETHIE N0 k=1, 6
FNIA A %k =1. 1
KA k=4, 0 BERETTHORNT=3. 7 K7-mifdoiiT=3. 6 S H BPMTHREN *=3. 5 ek BT %=3.5
KA THETAT k=3, 4 JLZEMT+F%=3.3 HEHHH&dk=3.2 HrgiTES %=3. 2 JLAFRTTLR %=3. 1
{HERTE R %=3. 0 HEgNTZEIL%=3.0 EHTEHEITHI) | %=3. 0 JLABTH F1E %=3.0
B BEEEIT R k=3, 0 BALEATEER % =2. 9 SHETEINT AT k=2, 9 BELIATA A % =2. 8
SR % =2. 8 S HUrRERANTRERT k=2, 7 RILMTHIRER k=2. 7 KILMTRE *=2. 7
BEHEANTEA %=2.7 BEE =27 BEITER %=2. 6 [N N *=2.6
JSEUTTRERPIT R Ve % =2, 5 FHNTAGR=2. 5 RILMTHRIK % =2. 5
2 I IR R % =2. 4 BT EB TR k=2, 4 ZEHETRI A k=2, 4 ZEHBT R k=2, 4
J\BERTERS % =2. 3 AT THZEMT % =2. 3 A mBIGRT A =2 1 JSIr T —A %=2. 1
J\BERTHAR %=1. 9 BEHERFITE T k=1. 9 L0 E=1.8 J\FAITALILk=1. 8 EAYHTYI*=1.6
JSEUATEIERTIMIEA % =1. 6 —RHBT Kl *=1. 5
1 BTEREER k=1 1 AETERARE=1.0
] | L1 4 AHVLE/ MR %=3. 5
3 B KEACIERT % =3, 4 BT %=3. 4 AEHTHVEENT %=3. 3 EJEMTHIL TAI%=3.3
BT T IR k=3, 3 ELRET T 5 %=3. 2 Eirifi oMy k=3, 1 HUEMTH R, %=3. 1 BFEdiREk=3. 1
AN TEARAT =3, 1 SR A % =3. 0 FFErTHIEE L k=3, 0 FFTHTIE S % =3. 0
BT AL FAE % =2. 9 BUEETIEATEK k=2. 9 AErHEYRNT k=2. 9 ¥ IHi4AYEnT %=2. 9
R LEAER A S | % =2. 9 FLEHTHMNE %=2. 9 O T REARE=2. 8 EEFiiFEF%=2. 8
l | LI X ] sk =2, 8 BLEETTARIL PR sk =2. 8 Ay sk=2. 8 BHigH=2. 7 FkMT R *=2. 7
FRETRE =2, 7 B palT R % =2. 7 JRE&TH Bii=2. 7 Frami TR x=2.6 @il LiT%=2.6
ROTIZRENT %=2. 6 [ LALX 2 F=2. 6 [ LALKFRR k=2 6 [if] LI BT % =2. 6
i | LIRE X2 RE T % =2. 6 Ay 1 %=2. 6 BIFEHT P k=2. 6 HEFHEHT %=2. 6
BERETE k=2, 5 JRETIAA % =2. 5 HLTTSER] %=2. 5 F N iMEHM] *%=2. 5 EREFI/AM *=2.5
BrAAREA =2, 5 ERTRCHAT %=2. 5 UL KM %=2. 5 [ LACXE T k=2, 5
B T k=2, 5 SEHEFIT FFFE k=2, 5 WIFNTHEART %=2.5
2 LTI A k=2, 4 BT RRT % =2. 4 R A Fk=2. 4 [ILA PR k=2. 4 HE LT % =2. 3
AR % =2. 3 HIHHIERNT %=2. 3 EPHIEE k=2, 3 FAZHMTXIH %=2. 3
[ LB P A sk =2. 3 (ALK ZHET=2, 2 $EBFITETTEA k=2, 2 [ [LIZEmEHT AR % =2. 2
HIFIFHAT % =2, 2 fatbrfirdo =2, 2 {airfiRa=2. 2 JRAETJEIM % =2. 2 J R i A/ NI % =2. 1
SEEPITHA k=2, 1 SEEFITPI % =2. 1 BUEEMZEH =2, 1 (i Jul s k=2, 0 R Lf b T %=2.0
HpEdiBL k=2, 0 A FEg k=2, 0 Bl R k=2, 0 ZSZEMTER*%=2. 0 [ LSEHEMTPE) 1 %=2. 0
PSR %=1 9 BT =L 9 Bl Ta k=19 FR i ZA*=1.9
WSIBT I R =1. 8 AT E AR % =1. 8 L/EMILR. *=1.8 Lt x=1. 7 JCKFERT F=H%=1.7
BT T k=1, 7 [ LZEER TR k=1, 7 VBTSN %=1, 7 EUibkmE=1. 7
LAEHE RS *=1. 6 E/EditEAKR=1. 6 E/EHKH *=1.5 ERHAEN *=1.5
1 WEE AR =1, 3 EEHRA=1. 2 E/EhdmT x=1. 2 i H 4R *=1. 2
JrN:="" 4 PR T =3, 8 22z H TR k=3, 8 [AJS =k BT k=3, 5 A R IA % =3. 5
3 S HETHEERT %=3. 4 [5RZEX k=3, 4 JRE =RiARET =3, 3 FEHTPaIRET e %=3. 3
KT/ NG %=3. 3 JLE =R -FH =3, 2 JL B2 ARG % =3. 2 S Jal %=3. 2
AR % =3. 2 JFHRTIGEY *=3. 2 Zo=mMETiE BT k=3, 1 LA I/NH %=3. 1
ZIRTAEEE =3, 1 FEE RSN %=3. 1 f& I LiiimanT %=3. 1 LHE s =3. 1
PRI OFINT =3, 1 & LTHPYEEIT k=3, 0 HHERATPE FJEk=3. 0 J& B =R =T %=3. 0
RIS = IRTTE ST %=3. 0 JEHI/A %=3. 0 i1 AT %=3. 0 HULSTTTESANT %=3.0
B THESEM] =3, 0 Lo T T k=3, 0 FEali i/Afi k=3, 0 f@ILIrTHREM] % =3. 0
FEIE TR FHIT k=2, 9 #RILHTAAAKET=2. 9 YT Lrfi=2.9 [LEEXC2EX=2.9
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LRSS T FRT =2, 9 TS =YKV EAHT % =2. 9 JR, =iy = RURHT % =2. 9 JEJFUHTHIANT %=2. 8
LR TN TAMT % =2. 8 Fef BT EE % =2. 8 JRJEH ORI % =2. 8 2225 FTHE B WT % =2. 8
RS % =2. 8 JA Ry Pk =2, 7 A2 KR % =2. 7 JLERITERER=2. 7
HTERT=2. 7 JURBETA H=2. 7 ST FHOET %=2. 7 H B i =2, 7 FEREATEAIRT %=2. 7
POMTEs k=0, 7 JRESHKAR H =2, 6 —JRi[—MT=2. 6 =JEriAHNT k=2. 6 FRiEriA e TE0T %=2. 6
STHZZHEAT % =2. 6 HUAETHPNAT%=2,6 HHHH FEE*=2.6 HAfHHM*=2.6
[H-ZRE T SIS % =2, 6 REEFHTHESS %=2. 6 VLM B i AMET %=2. 6 Vi %=2. 6

KIRF - SETHREF % =2, 6 223 A BTN % =2. 6 —JF i ARIRT %=2. 5 keI *%=2.5

BN k=2, 5 R RN =2, 5 HUAR T EMANT=2. 5 18| LT s % =2. 5 &L yAIT %=2. 5
[HEFRIT/NE % =2. 5 22K BTG %=2. 5 [ EAARFIR *=2. 5

ISTTEIRRT =2, 4 FURETHTHE SR % =2. 4 KR EESRTHREF %=2. 4 [REFX N\ THE=2. 3

IR S FE R T k=2, 3 AR T I % =2. 3 LT =2, 3 S EH] %=2. 3

TS TV ST =2, 3 A& =Yk =BT % =2. 3 AL/ M 2R/ /) =2. 3 &I LITirrilT % =2. 3
JEEF BRI BT k=2, 3 B THEIFHNT k=2, 2 fhf E T R k=2, 2 FEIFAHARENT k=2, 1
KIEF ESITATL %=2. 1 #iamEHT/ NG =2, 1 SrTAGITE 7 =2 0 [R5 =K HURIXIESAE % =2. 0
HH AT E ST %=1.9 ZJEHAENT k=1. 8 & ILTHTHENT %=1 8 JAEAFHTF M %=1.8

ST %=1, 7 [EIF T PEIRETARE =1, 7 HUA S 2T k=1, 6 EEMRIL*=1.6

JREZEHE=1. 4

AVETHET k=35 Bl 2H]%=3.5

SRR ZBIT k=3, 2 FAPHBEAT k=3, 1 BT %=2. 9 ALt B «=2. 9
ATETRPENT k=2, 8 ATATTEENT =27 LENTAEL %=2. 7 JHMTEH % =2. 7 15T _ LIy %=2. 6
AR TENT T H=2. 5 A1ATHE6MHINT % =2. 5 ASIaTHEHT *%=2.5 FIRTi RSB %=2.5
KINFTRIM *=2. 5

A VRT3 =2, 4 AR LITHEAM] % =2. 4 BIBIARTHT k=2, 4 AI5madL*=2. 3

DU ] Fp T R RS ARET sk =2. 3 LTI HET=2. 3 faLidbgst%=2. 3 (JFFH FE)I%=2.2

VAT FRMT k=2, 2 PESeTHTH % =2. 1 VEETifHEI i % =2. 1 J\IELEHiRAHT k=2, 0
VE4eHTJEIAT % =2. 0 VESRTT/IMANT %=2. 0 FEMTAE %=2.0 PN T-HT R *=1.9 FEiki—=n=1.8
ARSI k=1, 8 FFEHESN=1. 7 JUELE F H %=1, 7 PEFfi R0 *=1. 7
DITREITATT %=1. 6 FURATRET T *=1.6 SIGTHEIRIA *=1. 6 PEiFHFRT#EE=1. 6

PY[E rh iRy k=1 5 PNFETNT-%=1. 5

AYETHEET k=1, 4 TR k=1 4 FHITE N k=1 3 FUNriRL BT %=1.3

PUE R e T k=1, 2 TR TH =T %=1, 2 PNFH/NH k=1, 2 FHF s LlT k=1, 1

DT FITIE R k=1, | P TEpAT=1. 1 AJ5mEETH N %=1. 0 KNfiRE*=1.0 ZFEITHI*=1.0
TEANT— AN %=0. 9 FEHINTHAHE: %=0. 9 FRIEHHFE*=0. 8 BT A=0. 7 JHHNT =Ry %=0. 7
FABFRTAAAL =0, 7 FURAEHTFARNT % =0. 6 HEEriH 111 %=0. 6

T= OO TR k=2, 7 SR HTRANT=2. 6 HRFEMNERE %=2.5 LA REF*=2.5

BT k=0, 4 fEEEHTEE k=2, 2 MK k=2, 2 AHAETIIE=2. 2 PRI TS k=2, 2

MRS T k=2, 1 72 ODOMHHrEE % =2. 1 FHEHT S =2, 0 B e k=2. 0
BRI BT =1, 9 0 HTINE) ET=1. 9 ZAlRTIIsER %=1, 9 JLEERENFHERAEL *=1.9
gSkerAnH ILETAC =1, 8 kAN (LETHIE k=1. 8 7= OO HTFEEHH] k=1, 8 B[ H &l *=1. 8
FRETHHEERT *=1. 8 WAL *=1.8 AT IfE*=1.7 K LIKETHT%=1. 7

B IR Sk =1. 7 STEARAIRETH k=1, 7 RO k=1 7 ERATHART k=1, 7 TR k=1, 7
Fdd Uririk=1. 6 fdkX HiEk=1. 6 fEILUTHR *=1.6 FHEFRAN k=1.6 /7)IRTPE/:1%=1.6
RISk =1, 6 SREEMTREMT k=1. 6 AEESHIZCH *=1. 6 WHKHTRLZ *=1.5

IS TR ENTZEE =1, 5 M TSI R k=1, 5 WREEHANT %=1.5 M) &SI *=1.5
DR k=1, 5 HNPG ALY % =1. 5 FEIANTRE IR k=1. 5 71 LimHALEmT=1. 5

FALTT\BENT k=1, 4 FREITE k=1, 4 BIATITIR=1. 4 BLATTHEA: *=1. 4 NPT FORESET=1. 4
PR TRFAFNT %=1, 4 {2FBT FH k=1, 4 R k=1. 4 SREEMIENT k=1. 4 Fidki Uri/AH *=1.4
RIETTER=L 4 MR OR %=1. 3 =T FEH=1. 3 STERGERTER *=1. 3 MH=1. 3

TS TSR AT 4 % =1. 3 VEFIBT A k=1, 3 SRS LR AE=1. 3 Lol <Falk=1. 3
WRIETAEERR %=1. 3 VeI =H A *=1.2 FBAHKEAT *=1. 2 FEERN=1. 2 =ArH)/I=1. 2
FHEHTILFRT k=1. 2 KA =0T k=1 1 fdHH UAHEE=1. 1 = RAiEH*=1.1 =Hi FE*=1.1
FEILITE k=1, 1 YIARTHZE=1. 0 = X ie=1. 0 PEE AR k=1 0 MHM R *=1.0
FrRIRATE % =0. 9 AP FEILEEX BT % =0. 9 A TRIE % =0. 8 JLEEASEMTH I AP *=0. 8

PR - ERAERT k=0. 8 MEg&THIAh-FlR=0. 7 FeliA3EiHA X =)11=0. 6

ST PHT k=3, 0 /NELSHTZEH k=2, 9 HAFTEEMINT k=2, 9 YK ATACKHET k=2. 8
ZETEEET k=2, 8 ZE RN k=2, 8 BIEFHYARNT=2. 7 M ivast=2. 7 ERTH=2. 6
TR T %=2. 6 EHATHEINT *=2. 6 Bl ~Fiiiei *=2. 5 ZHMI5rh=2.5
AT SFIT =2, 5 /NELSHTHIL k=2, 5 BLESFTU— 0T %=2.5

SME TG *=2. 4 FLEM B %=2. 4 WIATIRANT=2. 3 EEIAS =23 XX fidHIT *=2.3
TEEIFTTSCHHT % =2. 3 EAATIREIANT k=2, 2 JLATTARILINT =2, 2 ZLREHMTZENT % =2, 2
SR k=2, 2 THRFIA M k=2, 2 LT LIANT k=2, 2 FLATTETHNT k=2, 1
FURTRTEHT % =2. 1 BI=Fii KEFFEET =2, 1 FA0 HBIEEF F*x=2.1 Efarid/ B k=2.0
SRETREH *=2. 0 ZEERTEH%=1. 9 )M *=1. 9 EATERNT *=1.9 EATHALET*=1.9
SMXTHEAT%=1.9 FAD HMIER k=1. 8 HWOE%R=1.8 =AMk Fk=1.8
INELERTEA K=1. 8 IHATFEWT=1. 8 IMEHERRAARE*=1.7 JWEHKJ/IMT*=1.5
FADHBAER%=1.5 +ERTAER*=1.5

FERATHIEITIT sk=1. 2 FEkAZSHE=1. 0

EEITAL, N k=2, 6 EEITiANT=2. 5

AT TR AT B k=2, 3 BB sk =0, 2 Zea=THPHIR=2. 0 2225/ F%=2. 0
T%‘fug%‘éﬁﬁw*:z.o HmAASS%=1. 9 ferndEnhk=1. 8 EFIFnfx=1.7 BEf4A4 Y % *k=1.7
BT k=1. 5

FHEPRT S %=1, 4 P75 %=1, 4 EaEmE T RIS *=1. 4 \V\ORT /Ul %=1.3
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FETEEILEITEI=1. 3 FENFIIERA *=1. 3 Ll *=1. 3 FPAETALL*=1.3
{38 | BT RIRT sk =1. 2 FEETWERHT =1, 2 F2ETHYRRET AT % =1. 2 FHFHTAR %=1. 2
TR %=1, 2 ZZHNTZE M % =1. 2 WEITIARERT S R=1. 2 REHTEA =1, 2 {&)IINT#%=1. 2
TR k=1, 2 RIS k=1, 1 KRR/ IMA k=1, | EAERE TS BT 5 =1, 1
EETHRR k=1 0 AILBTAL %=1 0 KEBTEZE*=1.0 VOB / [L%k=1.0 VL ORTER %=1.0
BT AR 5k =0. 9 FERKFTEERK 5k =0. 9 VW \ORTHE % =0. 9 1= [FT -+ k=0. 9

I AT AT IENT N4y =0, 9 FIH AL MR ERE %=0. 9 {78 [A]ZR%=0. 8 f5B/H 1 5=0.8
FEIFETHR =0, 8 ZIRTHTEALET %=0. 8 ST FIRAT=0. 7 DU 7|7 dHeE % =0. 7 SPERTAE R, 3k=0. 7
ALNIRFEFAC =0, 7 i AL =0, 7 ZEE T ILFNT=0. 7 THd/KiEfEig=0. 6 PUJ7-HITKIE%=0. 5
FATECHTZS iy % =3. 3 e EITHAf L sk=3. 3 FKTiZEM =3, 1 BHRFHIPEIR *=3. 1 FKii K5 %=3.0

SEET AR A ST % =3. 0 1L O rifn Ui sk =3. 0 S EHEAFETR L% =2. 9 WIH-HKE %=2.9
LTS RS =2, 9 SPAERTA k=2, 8 (LI A28 % =2. 8 JEm T & H *k=2. 8 “H[Efi4E=2. 7
JERG R SRR =2, 6 JEBAREMTAE %=2. 6 JHmiitAEEaE Y *=2.6 #kifitJE=2.5 FRmR=2.5
EERHTRAERE % =2. 5 (L5 NI H O k=2 5 SHETHTFNT k=2, 5 SHE RS A % =2. 5
FOARRTFOA %=2. 5 HIARHERT N HAGAE=2. 5 JEBAKERTVEZE P %=2. 5 JEm il L@ v %=2. 5

IR FLEAKT =2, 4 WIHTTRENT =24 FRIRTR S *=2. 4 | ATAEI %=2. 4 #Krfi)Il -%=2.3
ST AT AR % =2. 3 JEBS AT/ IMA % =2. 2 |1 i LIMT k=2, 2 |11 171 rifhi % =2. 2

JEIRA TR, bk =2. 2 KT % =2. 1 S E S Mm% =2. 1 #ki AEFE=2. 0 B =FE%=2.0
T RIS B k=2, 0 S E A RIT T AR k=2, 0 1L [ AR sAEEE k=2, 0 LR %=1. 9
IO TTRIAT=1. 9 (LA TRKEE sk =1. 9 TRATTRTFIT k=1.9 #KfiHIA*=1.8 #KiTifEH *=1.8
BTG M k=1, 8 SerirR k=1, 8 AETIEFANTA R k=1, 7 SEEMIEINTIUSE *=1. 7
R =1. 7 EYRMIRKA MR *=1. 7 PARFTIZE=1. 6 FEWRmAHElT *=1. 6 T A *%=1.6
I AEk=1. 5 [UB/ NEFH TR k=1. 5 e k=1.5 J&miiAEEh AT %=1.5

R A x=1. 4 TRl ks k=1. 4 BINTSREEx=1. 4 EWRTZEHMT R *=1. 3
TR =1, 3 FERiErh=1. 1 R s%=1.0 TRIrH SRS *=0.9 TiaHET=0.9
TR AL k=0, 8 T RAMAET % =0. 8

R EIR=1. 5

TEHFIV A % =1. 3 BEATHTPE k=1, 1 /NEAARTFAT %=1. 0 EHAEHAT gL k=1. 0

A TAAAT=1. 0 ORI %=0. 8 fEHLEPAMT T % =0. 8 1EHBH A THTRE L *=0. 7
ST PEMT % =0. 7 f@HTTENE=0. 7 AEATTHZE T *=0. 5

WREE T T % =1. 5

FEHMTE k=1, 4 B2 PNETIUSRk=1. 3 Z2/\BToKH k=1 3 HiRErTRIATk=1. 3 FIaTTEEHT %=1 3
I T )\l =1, 3 IS ERTHAIIANT e =1. 2 FRflirier [l sk=1. 2 KEFRTREF sk=1. 2 PSSV ENT k=1. 1
SERMITRINT k=1, 1 JIEFALOPN%=1. 1 FIRTRE0T%=1. 0 H2E)I[HT =H#=0. 9
FRETHASCOAMT=0. 9 ISR IR 2 41=0. 8 IR HTAHT *=0. 8 LM ALS5 %=0. 7

IR GLTAEIRIT =0, 7 ABLH FES%=0. 7 FH0TA % =0. 7 K55/ | BT %=0. 7
FHFHTAR =0, 6 Iz B LT R ¢ =0. 5 SEIRINETTAHRT=0. 5 I B LTI *%=0. 5

TR k=1. 8 REETHFI/IMA=L. 7 KIEH T2 R %=1 6 JTiL/ gkt =nr=1. 6

R hiva A QR *=1. 5

FEEARTIRET=1. 4 EETIFARTTE k=1. 3 BHRRTa %=1, 2 YT/ G HHET k=1. 1 KZETHEERT=1. 0
FEEHESY *=1. 0 WHRG i egiAb A % =1. 0 EZARTPEA M %=0. 8 FE{ ik (MT=0. 8
HOTTLHT - {RET %=0. 8

TR ITTHTIIST 5% =2, 3 G-EFITAEE % =2, 2 SHEFITANGG % =2. 2 GHEHITIUH k=2, 0

FEFNLTH =FOmT T3 %=1, 9 FUFHETTA SRS =1. 9 FFHETITRAITIER *=1.9
FHETIAEET SR %=1 8 FUHETgEILNT %=1.8 FUMETTRENT k=1. 8 EHHiWHET*=1. 7
FPHEHHBERN] k=1, 7 fRA LR HENT k=1, 6 JUiEi/\i&k=1. 6 FRsCriBIH *=1.5
KILIGHT B % =1. 5

DAMLBT k=1, 4 SR % =1. 3 LB RX Ak k=1 3 BMHAMIT %=1. 3

) BTREEHT k=1, 3 ATHZMT=1. 2 FESITRRERT/ IMEAT sk =1. 2 FSFHT KRBT AR k=1, 2
W k=1, 1 FEEnLHNGT=L 1 SRR TAa=1. 1 HFRIHETk=1. 0 ZTEBH AR/ =1 0
{FHRRAT H 1 3k=0. 9 5T T HUXIANERT /MK =0, 9 “FI& BRI HA %=0. 9 FUFRERTHE=0. 9

KN LT A B BTAE =0, 9 FHATFIGEEE=0. 8 FAITTHIL %=0. 8 FUJHEATTHA %=0. 8
FASFTZELET S k=0, 8 ZEEB AL % =0. 8 A I |HTIISEET B % =0. 8 {JHROTEE %=0. 7
TFHETTRAERT 5 IR=0. 7 FPMETIFMERT % =0. 7 RO R AL & LR 5 =0. 6

LR X PNIT %=0. 6 HUFHEITAE % =0. 5 FRERTHE%=0. 5

REBAITeS =2, 0 biSTAS 2 WPk k=1, 5 KHHHMT k=1. 5 BARE LA *=1.5

REEAIT 4P %=1. 5

KERPHEN X T %=1, 3 BAifirk=1. 3 EHmMEEAES *=1. 3 FER)IH&%Fr*k=1.2
KBt B AR =1, 2 KPIRIHAERER B AL k=1. 2 JPRETE) AT A sk=1. 2 KBIE KA H*=1. 2
TR k=1, 2 BTSN k=1 1 BT = k=1 1 PUGRS T E k=1. 1
EPFTHIRL k=1, 1 KERHEIXEEHE % =1. 1 MR *=1. 1 SHIPERT=1. 1 AT FSAT *=1.0
JVBTANT %=1, 0 KIRKIERKRE %=1 0 KBHBRXH A R=1. 0 KBRAZ LXK *=1. 0
KT k=1. 0 KPS ARG =0, 9 KPR T8 *=0. 9 FEH =0 9

IR XS k=0, 9 HOKBRHTEAAL k=0, 9 KPRIEIBRZ2H=0. 9 SR AT HEERT % =0. 9
FEFNE T FERET=0. 8 jEFNETHEAT*=0. 8 & HEMTIART=0. 8 EATHIMNIE*=0.8 HKEITZIFHT+=0.8
FPBRUFRTIZEH *=0. 8 PRI HILE %=0. 8 IPRARFKAF|TF =0, 8 AFIHXAE *=0. 8
KB B R4 %=0. 8 KRIRPERRXAEE %=0. 8 KICKBEXERE A *=0. 8 FHRIHHET %=0. 8
KBRPEX LSRR % =0. 8 KPfE KRR % =0. 7 SRERFHIHTHS % =0. 7 KPRALKASRAT %=0. 7
SREATTHBAS % =0. 7 KBERAT A XGHEKNT=0. 7 SFORTRBAE % =0. 7 WMHHPNAR] %=0. 6
FERTHIRNT % =2. 3 IBFITNEFRT % =2. 3 FEF)I[F7) I EHTk=2. 3 Iy ririmT %=2. 2

FATERT AR =2, 2 BE(EMTULES k=0, 2 Pl HRkAT % =2. 1 flS At A A ERE=2. 1
ALEBT A k=2, 1 /MR ETIREZERT k=2, 0 AREFIT R %=2. 0 B L LETISE =2, 0 EAET g *=1.9
F0P) I [TRGENT=1. 9 PRl TaRafET s =1. 9 Bl iT k=1. 9 f8E =Af T P *=1. 9
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WAL URTR ] sk=1. 9 fEETAFINT=1. 9 FHHITE) k=1 8 EHTSEHNT k=1. 8 WEHIT KE *=1.7
EETHIET=1. 7 TS =T =BT %=1.6 5 THTEDk=1. 6 FEH/IRET*=1.5

FATRE AR BT sk =1. 5 281U 1 [B] k=1, 5

TS A TVEAHAS RS =1, 4 NEPYTHHEERT=1. 2 -2 WM % =1. 2 [l i ERET=1. 1
ARIGATHR %=1, 1 FEHRTFEOR%=1. 1 FEETARR-*%=0.9 FTEiL AR *=0.9 AVEETFIA*=0.9
TR =T HAEAR % =0. 8 EBHT /RSN ARARE=0. 7 BIERT ATERIHEH %=0. 7

FpR2 Z TR k=2, 4 HRITREE k=2, 2 /KBTI % =2. 1 ETATHMT *=2. 1
LML k=1, 8 1THG % =1. 8 AREFTINAS *=1. 8 AN TEH@EANT=1. 8
SEAGTTHUIS k=1, 7 Fre ik r k=1, 7 ALIUNFARIRAEET % =1. 7 @A R *=1. 6

IHETA %=1, 6 FEMPHE*=1.6 EIT5HE *=1.6 XHITET*=1. 6 FUFETEH*=1.6
DEBAATREAT k=1, 6 ZHEHTL MRk =1. 5 ALFUNFANXEAT %=1, 5 AL/ NI TR %=1. 5
FRATSENT k=1, 5 /VPIRTRESS sk =1. 5 FRIT LEH k=1, 5 STATETHER k=1. 5 FHATTHAHME *=1.5
HATET *=1.5

SN INATE AT k=1, 4 HUFERE =1, 4 AEHKATHIALIT %=1, 4 W) [FHANT %=1. 4
BRITHT T Edh=1. 4 fERIHEZZ XIEZERET*=1. 3 F A fET x=1.3 JLIUN/\IFREBE=L. 3
BRGTE=1. 3 USHETER k=1, 3 SRHMTE %=1, 3 {4 *=1. 3 {FEWTFRhk=1. 3
DEEKTALEAT =1, 3 fRIEZeP=1. 2 FEMPEXATE k=1, 2 KEPRTIENT *=1. 2 Qg *=1.2
fEEE TR k=1, 2 FEMTEAK k=1, 2 /MBI IMERk=1. 2 KIIPEMTE S *=1.2 EBITH T *=1.1
FrRe ZHTRJNIASE %=1, 1 ALJU BEPERARART %=1, 0 XjHATE/A=1. 0 4 FRTEUs %=1. 0

HL FITHER % =1. 0 A0 Z M7 k=1, 0 RIS *=1. 0 F&Eh] X IE=1. 0 FRFPNE %=0.9
BEETR L 3k =0. 8 #REIT FEF=0. 7 fRETH =0 7 SR ETHEEENF0. 7

HRo ML =2, 2 PEFTH TV %=2. 0 FIERTE AT % =1. 8 HRoXUT =R %=1.6 {EHFHE =15
VAETTHU A % =1. 5 VETALRE *=1. 5 sty k=1. 5

PAET)IEk=1. 4 BABTAENT %=1. 4 AR %=1, 3 FERTHERE k=1, 2 BT AFI%=1.2
JLACRT L A k=1, 2 /N A k=1, 2 7B IRAT =1, 1 SARTEE % =1. 1 FHEFs BET=HH)I11*=0.9
BIEFALS %=0. 8 /N = H H %=0. 8 FEEHIANAT*=0. 7 i =W*=0. 7 JEILBT =R %=0. 7
FHROEMHF =0, 7

FUNMTEYH*=1.5

EAHRAKET k=1. 4

MRSy k=2 1 [EHHHE IS k=1. 8 FIRFHFAF*=1.8 % mmAmE T x=1.7

PEfAT Bifisk=1. 7 B4 & HTE A Hik=1. 6 [EHT#S)I=1. 6 EHRTHZE*=1.6 HARLTTEAN *=1.6
BHRIFITRE) M %=1. 6

FHEH B %=1, 4 KOTHFRBI =1 4 BIFTTRE=L 4 AFEETHRIE k=1 4 iR EET*=1. 4
FREETTREET sk =1. 3 B4R iR * =1. 3 [EHERITPE5E=1. 2 BTSRRI L k=1. 2
VAT TII=1. 2 HEE T T sk=1. 1 s =k =1. 1 KO «=1.1

FFECR LAEIT %=1, 1 f(arikokEsk=1. 1 g REk=1. 0 ST %=0. 8

HA R ISEABR] % =0. 7 BUFFriifsRA0. 5 HEE i HR IR % =0. 5

AT A k=1, 1 BT ERET=1. 0 BRE T RALRET k=1. 0 FGEHTsEE Y =0. 7

EPETA ENT k=1, 4 YRE TR0 280 %=1, 2 B THGHIT *=1. 1 & HEmERBRE*=1.1
AR TR ENT %=1, 1 REATZH*=1. 1 EVEHFEET=1. 0 JEHE AR EE k=1, 0

FRE T %=1.0 HETEEF*=1.0 LA HEHRXFEHIF*=1.0 —= ARG *=1.0
FRIRTTAHAINT =1, 0 FRITTTAFINT =1, 0 BETHTHETANT k=1. 0 £ dyE) I [XHFRH %=0. 9
TEETZS 1 %=0. 9 FER AR % =0. 8 LA WETTEZ R %=0. 8 ZknA k. Ui =407 %=0. 8

WA TTEAMNT %=0. 8 RATFITETERON %=0. 8 £ diEHAXKENT %=0. 8 £ dEFILXPEH *+=0. 7
Ay A XA ORI 5 =0. 7 44 ETREX HFIlT=0. 7 HARITHA *=0. 7 40 RBALKHERE *=0. 7
A ESFILX R GBI k=0, 7 4 5B\ %=0. 6 —EHiTHk=0.6 £ATH)IIFHIT%=0. 6
/NBTZ2 R k=0, 6

AT A T=0. 8 U H it Hk=0. 7 $HEETHPE5=0. 5

ATk =1. 0 JAREMT AR k=1. 0 BIRrifiAk=1.0 FEAITHEE*=0.9 FhkriiRE/E *=0. 9
FFERILTRAAR LA 3k =0. 8 Z3 B PHRTREIR % =0. 7 BEMBHTIEMESRE k=0, 6 & IO TBIR 35 %=0. 5
FRERLZEIERT RO sk=1. 2 FOHT PRI % =1. 2 L/a~W]7% k=1, 1 FgkLii B2 T=1.0
AHMER=L 0 AHATEE %=1. 0 F20JIHTENR=0. 9 BILhTE=0. 7 F2od TP KH*=0. 7

FnskiLn F TSR k=0 6 FCo0) I FHKEILIBTIE %=0. 5

FATHTHRSMART k=1, 3 FREMZRILAT %=0. 8 FHFETTZ E AT *=0. 6 EALTTEEMT %=0. 6

e TREIT = HHH=0. 9

35° 11.2° N 132° 35.17 E 12km

M:
35° 10.9° N 132° 35.5° E 12km M:
KRN %=1 2 FARSEIBITA % =0. 9 HIZEif& HRT G *=0.

3.2
3.1
5

35 11.3° N 132° 33.9° E 12km M: 3.1
KT %=0. 8 KHITHRREM]/NE*=0. 7 HEFZEM]/NH *%=0. 6

35° 10.0° N 132° 35.4 E 10km M: 4.5
KHEHARHET *=3. 6
JIAETJ A % =3. 2 EARFAPITHAN *=3. 1 ZErdth —JJRERT = J)2 %=2. 9 KHATRIRENT/ N % =2. 7
KT RN 5 k=2, 6 HZETTHIENT % =2.5 BARENTEA=2.5 ErFmiARNTE S %=2.5
ERFTARBITRI=2. 4 HEAERITEGA %=2. 3 HE AR FIT =2, 2 (HEHZENT/NE %=2. 2
EFATRMGITHMG % =2. 2 ERISHMTHEASS % =2. 2 [HE AR HFEER *=2. 1
ERFHEITINEF =2 1 HEREEN =2, | SN T/R% %=2. 0 tHE4) I EE%=2. 0
BRFERTIE k=1, 9 JTHETRATET) I [F % =1. 8 HEMATHRT=1. 8 JLEtH LM *=1.7
I SSENT S5 *=1. 7 BHET =k *=1.6
AT RG] %=1, 4 LEH BN k=1. 4 FEHETEENT %=1, 4 BENTEREST*=1.4
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
IR T = T =B k=1, 3 FATTHTZAEIRE k=1, 2 AATTAT/\ZERT A k=1, 2 Erg T Rl & % =1. 2
EFET RO k=1, 1 BrgRTIEFE =1 1 ITHPEEBIT=1. 0 ITHSRITINE %=1.0
FAVTTIPEEE =1 0 BEIHTSR b =0. 9 FATITTAHERT R % =0. 9 FATITIRESATHFEAAS %=0. 9
PR ERTA T % =0. 8 28 HTHEERITAR S % =0. 8 BLHZERTRAM %=0. 7 HZEMIKHNT=0. 6
HEHTRHET=0. 6 FRIS O ESITAE)5 % =0. 6 ZEEI/S HHi%=0.5
S HUR 2 BERUETHHANT=1. 6 KT %=1.5
1 HEFETAE L k=1, 4 R TEIm=1. 2 HEgiTEs k=1, | S5 FEnT k=1 1 K 7-HETiTk=1. 0
AR A5 % =0. 8 S A BFATARNY 5k =0. 8 S HURE T K % =0. 8 JtslT T k=0. 7
I & R =0, 7 TR IR %=0. 7 JSIEFERET 0 % =0. 6 AN EE=0. 5
[ L1 2 AL E/N BT %=1. 8 AEriKEILER *=1.5
1 BEREfARHE k=1, 4 g S k=1, 3 SHNTH k=1, 3 Fr i ErT R %=1, 3
KA RTHIEE L k=1, 3 ERET FJ7sk=1. 2 FLERTRE *=1. 0 HERTHE R %=1. 0 #EFPNHEAMIT%=1.0
BT R=1. 0 BT ESMAER %=1, 0 ARTAENT *=1. 0 AHTTEAHNT %=0. 9 ERFHFH%=0.9
SRR % =0. 9 V&N THREL/AE=0. 8 Ay FAZEHT %=0. 8 A4l %=0.7
fi | LI AL X T % =0. 7 [ LEg KT s =0. 7 [t | LIFg (X 2Rl % =0. 7 FURETTIvEAHE/K k=0, 7
BREETH=0. 7 H i TR %=0. 6 ELFEATE:%=0. 5 WA T EANT %=0. 5 EREfi#ALTA%=0.5
[ [ LIZEMERTAA % =0. 5 Eifi T sk=0. 5 FET 4 %=0. 5[] LISXHE T %=0. 5
S 2 JEJR BT k=1. 7
1 e E T EATR - %=1, 4 A EERTRA k=1 3 R ATPERIT A k=1. 2 KB =R AR ErT k=1. 1
IR H =10 JAE ST EIRAT k=1, 0 SRS IRITTE BT %=1, 0 2% M 5 HR] % =1. 0
KA/ NG %=1, 0 H+H AiiEEH %=1, 0 ALABITI/NE %=0. 9 =R iArT *=0. 9
JRAETHIAESNT %=0. 9 FEIFHT OFINT % =0. 9 FEIFHTFRAKT % =0, 9 2235 i 5T %=0. 9
FEAETTALR%=0. 8 JRE T HET =0 8 & ILHTHAKET=0. 8 fRILTHERGMT %=0. 8 fRLITH#HLMT 5%=0. 8
TS Z IR AT AT k=0, 8 LAHT IAIWT % =0. 8 FUA K HIPESENT % =0. 8 - H HifiKEF % =0. 8
FERHTEEAINT % =0. 8 2225 i3 HFNT % =0. 8 JA S ZIRTVEARET % =0, 8 Ji s =Rifi = I =0, 8
ZESE T P T T k=0, 7 i i JFUT it ok =0. 7 IR ZePedbIX Al iR 5k =0. 7 JA 2SS X s % =0, 7
T THPSHERT % =0. 6 Z22=rE i B I =0, 6 JFPII A8 Y %=0. 6 J&EH PN %=0. 6
AR EMTHRE =0 5 LA ERTRE % =0. 5 =i —WT=0.5 2B MIAE AT %=0.5 EifiJi*=0.5
S BT %=0. 5 HUA BTSN %=0. 5
) 1 =EHEERIRT k=1. 0 B FisoRnT=0. 9 BEFimianT %=0.5 EAATRINT *=0.5
TR 1 AIRTHTEMET =14 LEITSH]*=1.0 STAHK BT +=0.8 RBIT4A %=0.6 A LT *=0. 6
If=]=A 1 EEEL k=1, 4 FRHZE *=1. 0 FIHTTARE *=1. 0 F[EETZSd%=0. 9 SJAERT 4R k=0, 8
SEETAES0. 7 A E AR A ST % =0. 7 BHRFHPEIH % =0. 7 [LE5/NEF TR H O H % =0. 6
(L TR 2 k=0, 6 (LI A BfAE % =0. 6 Fkiii N7 *=0. 5
3219 0145 | EARRTELS 35" 11.0° N 132° 35.5" E 12km M: 2.7
R IR 1 BRERETHI =0, 8 KT HHET%=0. 7
3319 0148 | BREFEL 35 11.1° N 132° 3.7 E 10km M: 3.2
R 2 KRHETKHRTk=1.7 KHH{EEH{ 5 %=1.6
1 EARERRTHOM k=1, 4 RETHIRIRENT/NEx=1. 2 JI[ABT)I|Ak=1. 0 EARFEHMIER=0. 6
TTEETTENT % =0. 6 EARSEAPITHBEAIS % =0. 6
34| 9 0149 | BREPEL 35° 10.7 N 132° 35.0° E 13km M: 2.9
AR 1 KHEAKHET*=0. 6
35 [ 9 0153 | EAREFEL 35° 11.1° N 132° 35.0° E 10km M: 3.0
R IR 1 KRHEFARHET k=1, 3 KA B %=1. 0 EARIEHRUIHI%=0.9 K HHIERENET/NE %=0. 7
36 | 9 0156 | BREREL 35° 11.0 N 132° 34.5 E 10km M: 4.8
R 4 KETARHEAT%=3.7
3 KHTHEEETZ 5 %=3. 4 EAREMRETHI =3, 0 JIIAET) A % =2. 9 Epg il SHTh S =2. 8
R E TR IR/ N k=2, 7 HSETIMARENT ik =2. 7 Emgi = JJRAT =J)Z@ %=2. 7
AR EAI k=2, 6 HE AT *=2. 5 HEfEEA R *=2. 5 HEAZEN/ N %=2. 5
2 HEMATHN=2. 4 BRFEMITER=2. 4 HEHRE LR *=2. | HEEh AT % =2. |
ERTEMEETHE %=2. 0 ErgiARETE S %=2. 0 fipgl] F7R% *=2. 0 HETEHET%=2. 0
YT s =1. 9 ZS M THF RN %=1. 9 EFFi /NI KI=1. 8 EFgHTIER *=1.8
BRI AT % =1. 8 WAL ST k=1. 8 JLEEF LM k=1. 8 JLEEHRATHTIF %=1.8
FREERTIER k=1, 7 MTHZERTSRIE % =1. 6 SEIT T 13 %=1. 6
1 BUHERT =g k=1, 2 Y& =R =R =1. 2 WA *=1. 2 Zrgid HNT & *=1. 1
5 I TTSEETEL S k=1, 1 ANTHEEM=1. 0 {EMATH/SHIT=1. 0 MTHRERRTIEFEAGS %=1. 0
ERIUTR bx=1. 0 BVTHPEAERT=1. 0 BLHZERTRE k=1. 0 L TIERTS i %=0.9
FATL T EARBT AV 5k =0. 9 ZZAerT WART LA T % =0. 9 #A7LfT/\ERTPEAY % =0. 8
ZENTHFRHT BORER ¢ =0. 8 AANLHTHHERTHE R =0 8 HEFNEFHTH2 H *k=0. 7 HUFEFHT H 5 %=0. 7
HIEMSAHNT=0. 6 U TTEFFNT =0, 6 FEMTHHARAFA *=0. 5 HE-LMTHEL:*=0. 5
EEMTS H T %=0. 5
SR 2 KYTHHMT %=1.8
1 KT-ilgsmT=1. 3 SEpkrfisAHT=1. 3 Bk baEly % =1. 3 LM+ Fsk=1. 3 LM RAE %=1.3
BALENTHER *=1. 1 KF-HigiIl =1, 1 BEHEIRAT*=1. 1 HRIE*=1.0
ST 1| 5 =0. 9 FSHUFA AN R % =0. 9 {HBNT 5 K k=0.9 H&EH A EE*=0.9
DASERT AR %=0. 8 JTATNTILIE =0. 8 JLHUFHHTYASF%=0. 8 AENTA=L*=0.8 FHTi#/7=0.8
B AN A %=0. 7 BEASER=0. 7 KIUBTRE %=0. 7 FHEENFEE=0. 6
Ji] L Uk 2 AEHEE/ VAT k=1. 9 BB *=1. 6
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38

9 0157

9 0203

NS

Lol
I

A

TR
PRI

AR P
AR

BARREEED
BRI

INSTS

ERETIARHE k=1, 4 TSR k=1, 4 BT k=1, 4 HERTHR R %=1.3

AT EACTERT k=1 3 FAETHHEE R [k =1. 3 AErHTH=1. 2 BEREH FJ7%=1.2

LA RKAEERA) k=1, 1 AT E R &R k=1, 1 EEFi8 k=1, 1 &M «=1. 1
LIRS %=1, 0 R OTHREARERL 0 LXK %=1, 0 BEEEfiasL Ffi%k=0.9 AHkrih*=0.9
AERATRIB 1 % =0. 9 FIHT KT k=0. 9 AMATE(HNT %=0. 8 O T4 %=0. 8 [MLALXILk=0. 8
[ LR 22 PERT 3k =0. 8 EUEEMTHALL TR %k =0. 8 EEHTHAL iR %=0. 8 Fn&HToH *=0. 8
BT ST % =0. 8 WS PNTHRANET k=0, 8 EURERAATEAK*=0. 7 H LAHPEETZH %=0. 7
TS % =0. 6 EZrifEPmT%=0. 6 [MLAEXESF=0. 6 [ LACXKERENT =0. 6
BRETT PR % =0. 6 FfEridsk=0. 6 HFrRAIEIA % =0. 6 FREHIAAK=0.6 FEHi)I AT %=0.5
R TRE*=0. 5 fHaiis A k=05 EFEAESek=0. 5 ST 75/ %=0. 5

[ (LU SR XTI 5k =0. 5 =i AT % =0. 5 R4 Fri=0. 5

ZEZE i TR k=1, 9 BUA BRI k=1, 9 JFFETJG@E Y *k=1. 8 2235/ Wiy k=1. 7
FEILTRPNHERT k=1. 7 S AT k=1, 6 JA& = IKTIAREET k=1, 6 JLISSHT)II/NH *=1. 6

IR B =R A T k=1, 5 [EJF =Ry %=1. 5

B =R T=1. 4 SR ERET k=1, 4 =JRHTASR k=1. 4 [ RS R k=1, 4
TS S IRATVEART k=1 3 22355 Fi2E BT % =1. 3 R E TRl FHETk=1. 3 frA s ERTiA *=1. 3
R B AL K AT %=1, 3 KRG ST B sk=1. 3 Rl thlf ST % =1. 2 KB PHX 2 %=1. 2

RIS =T = BIRET k=1 2 AR k=1, 2 ST PHET =1, 2 PR k=1, 2 [T AR k=1, 2
AT FRANT k=1, 2 ZJFA M —0]=1. 2 S JaiT k=1, 1 2= i HET %=1, 1
R T ERMERT=1. 1 BUA TSR] %=1, 1 H A iR Er *=1. 1 JLEBETRG *=1.1
FEILITHERZENT k=1, 1 JEREHRPIANT =1, 1 PRSI AR k=1, 1 Siishr=1.1

IR =R ST % =1. 0 LRSI RAL 0 Szl %=1 0 fRLTHRKET=1. 0 HEHENT Erfi%=1.0
PTG % =1. 0 JTHIETPeEmT % =1. 0 JLHEHICRRT k=1. 0 2225 T F T 5 =0. 9
JNEAAARFIRA %=0. 9 FLSERIAH=0. 9 S P k=0. 9 S8l %=0.9 KA/ *=0.9
SIEHTASET %=0. 9 FURBHIHEEET%=0. 9 FRETTALR%=0.9 & LITTVERHET %=0. 9

JEE RS AT %=0. 8 H B i %=0. 8 f&ILITi#mAnT%=0. 8 JL&EHTX E/\THi=0.8

Kl AT k=0, 8 2= i BT 5 =0. 8 #& LIty sk=0. 7 FEJELriELFIM] % =0. 7
ISTARERT =0, 7 HERRTPY EJR%=0. 7 fof i 5T Bt sk =0. 7 JA B Z2e i Kkl % =0. 7

SRS ETRIPNET % =0, 7 225 K HBTANEE %=0. 7 HH T TR %=0. 7 22K BT %=0. 7
REEPIT R =0, 7 [ JS =R =FOMT %=0. 6 JLI BRI ESEEE/R) *=0. 6 L BERTAHIE: %=0. 6
FEJFUAT ST 5 =0. 6 FEAE THAEIFANT % =0. 6 Z2=< K BTN %=0. 6 HEFRIT/NE k=0. 5 eIl %=0. 5
ZEEErE T\ TRBT % =0. 5 TR HOphl k=0, 5

ARV % =2. 0 MU ERIR *=1. 7 BGRMT R4 %=1.6 S1AT R =Bl *=1.5
LENTEHEI%=1.5

ERTER k=1, 4 AVRTIRPERT % =1. 2 AVATIETERT k=1. 2 EENTAEA, k=1, 2 A LUTLReERT=1. 2
ATETAREINT k=1, 1 I UFTEART k=1, 1 A7AmH BT k=1. 0 AJAHrEERNT T H=0.9
AIRTHEIHT %=0. 9 ATkt *=0. 8

AV *=1.5

Fa[ECRTZS sk =1. 4 #KrT FHJ7 k=1 2 IR %=1. 1 JERHRBBTAL %=1. 1 SEEiL*=1.0
Ly 1 TR A k=1, 0 BHRFTTPETRT sk =1. 0 MR % =0. 9 AT VA =0, 9 kit FLEAKS %=0. 8
JEABS R SITVEZE N =0. 8 LA /MR Bk =0. 8 #krfiJIl k5k=0. 7 #kriiLm *=0.7

LU TR k=0, 7 ReMITT =Rk =0. 6 (LI M TTAKBEI =0 6 ki b e =0, 5 Fkritta - *=0. 5
SAETMAHEH=0. 5 A E TN % =0. 5 AEMTEAERAA ST %=0. 5 JH{EMIARITALL % =0. 5

L A TATAT=0. 5 1L P TARLRT sk=0. 5 #krfi1J5=0. 5

BRATHRNT=0. 9 FRERATANELR % =0. 6

R =i R A AERE=1. 0

TSR k=1, 3 BIESFISCAN =1, 2 BIESFIENT k=1, 2 =BT k=1, 2
ZETHERENT k=1 1 RARTHRRET %=0. 9 HERTHI=0. 7 ZETERTZH=0. 7 JLETTHIHRT %=0. 5
FETHAHT=0. 8 EEAHTAL / PN3k=0. 8 EENTHEZE HHET % =0. 6

FREFT T %=0. 5

35° 09.7° N 132° 35.6° E 11km M: 3.3
SRR TH I % =1. 5
JUART Ak =1. 2 KHTIRREN]/ Nesk=1. 1 KHETHEI k=1, 1 ErgiianHae %=0.8
KT BT 5 %=0. 8 S RIEHPITHIEAY % =0. 8 HIEATHIMENT 5 %=0. 6 EFGNIHEIIT*=0. 6
HEHATRT=0. 5 HEFZAMET/INH *=0.5 ERFH = JJRAT=JJRE %=0.5

35° 11.1” N 132° 34.5 E 10km M: 4.2
KHFTARHET =3, 0 KA EERT{= 7 %=2. 7 K AREE]/NE%=2. 5
BRI TH I % =2. 3 ERFTH=JIRET = TR %=2. 2 JIIAEJ A k=2, 1 HEF RGO %=2. 0
ARSI EAS=2. 0 ERA TSRS %=2. 0 ERIAPITHEAIS % =2. 0 HEETHTHIEAT —#+=1.9
BRFANT RS k=1. 8 EmTIAKNTE %=1, 7 HEMMAAFEIT k=16 HERZIHTNH*=1.6
HEE AT SRS k=1, 5 JLEETIEMT k=1, 5 Era i AN IR=1. 5 ErgiiHanT#EE *=1.5
HEEHRT %=1, 4 HZEHZE) | RTHER %=1, 4 AT k=1. 4 ASHAATEEAT %=1, 4
EFFETTER *=1. 3 RS AT k=1 3 HERATHET=1. 3 JLERATET) 5 %=1. 3
ARFARTIE k=1 2 EFEIT F O sk=1. 2 IVTHZRERTRE *=1. 2 I TH ESRTAIT %=1, 1
TP T T =Rk =1, 1 BLHAZEMT =k =0. 8 % FTHCERMTHR % =0. 8 Y A AtIT=0. 8
HEFNEFHT B k=0, 7 FATTHT EARETAIVE k=0, 7 ZErF i FHETE H %=0.7 EFEFAT% [ %=0.6
FATTRIPEEE=0. 5 AR TrEE MR EAIS % =0. 5 I FATAEITA /i %=0. 5
e TR sk =1. 9 B BT PE 4T % =1. 8
ACREITI N k=1, 4 JRRZSX A =1, 3 ZmEiimEnT <=1, | ZEmATisEBTx=1.1
RS E T T k=1, 0 =JFrAYNE % =1. 0 JEJF i EET %=1, 0 S FiMT *%=0. 9
ZETE e TS BT k=0, 9 HUA S FHTIIA =0, 9 BT PEHRET e k=0, 9 EELHT RyHiAIJET 5=0. 9
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9 02 09

9 0210

SR
[ | LI

TR
L E R
AR I
R

BRI TR
AR

BHUR

NS

[y

w

—

—

TR XIIAHET 5% =0. 8 JARETHX 28 %=0. 8 iR 22t X g %k =0. 8 i)k x=0. 8

TR ZRTTZIRET k=0 8 FUL S HTHEASHT % =0. 8 HH it KB %=0. 8 [/ =K iiAEFHT %=0. 8
L BATHRG R=0. 8 JRE =IRTVEAR] %=0. 8 AWK EEIKH%=0. 8 FEHE i FMET *=0. 8
FPHETROE Y %=0. 7 JLHETHEERT k=0, 7 ST 0T %=0. 7 & LTI %=0. 6

IR =R H =0, 6 BUA BRI %=0. 6 B miEnT k=0, 6 Eibri/ALL:%=0.6

KIs F TR EF k=0, 5 Ji S =R FHET 3k =0. 5 JVBETAH=0.5 HUA R EIHIT=0. 5
AT ERT *=0.5

KT %=1, 4 KF-EITRT=1. 0 K 7-ripEiIhT k=0. 7 BEMsrisAET=0. 7 JL4M]T+ 1 *%=0. 7
AETRE/ NI =1 2 A EAEERT % =0. 9 BRETIARH*=0.8 HREH FJ7*=0.7

AT BRI % =0. 7 AT % =0. 7 JSHMTSH % =0. 6 TR S % =0. 6
FLAERTHL R, %=0. 5 [ LFgX T %=0. 5 FERTAE*=0. 5

AIRTHEWHT %=1. 4 EEATREI%=1.0 FEATEH%=0.9 V6T *=0. 7 44T _LRET*=0.5
ERTAEA, %=0. 5

FRTZEME % =1. 3 KT NG k=11 BEET4ssk=1. 1 110 e sefifs =0, 7 (L O rifalnZe % =0. 6
BARFHETR % =0. 6

35° 10.8° N 132° 35.2” E 12km M: 2.4
RETREAT*=0. 5

35° 10.3 N 132° 35.0° E 10km M: 4.9
KFFRERT k=4 2 BARFHBRTH ) % =3. 5
JUAHT) A% =3. 4 R AHZEEN{ )7 % =3. 3 EAREHNIEA=3. 1 HEHRRIT 5 *%=2.9
HIZETT AR/ NE =2, 9 ERFHT = JJRAT = TR %=2. 8 ERIEMETHIEAIMS +=2. 8
ERTTINERTANER % =2. T SRFENT T AR % =2. 6 HISEHi AR FF4ERT % =2. 6 KHI TR RAN /N +=2. 6
HAZEATZE BT =2, 6 HEEMPHEIT%=2. 6 HEEAHHAAaRIT *=2. 6 ERFHAHETAH=2.5
HIE M T SGH % =2. 5
HEMRATINT=2. 4 EmiiARRETE S %=2. 4 JTHMBITRTI7 %=2. 3 BrgiTR F%=2.3
E AT B S AT % =2. 3 VIJRTIIENT =2, 3 AREIRTER *=2. 2 ERFiH-AITHA %=2. 2
AT HZRENT20E % =2. 0 EFEITIER %=2. 0 BT OJk=2. 0 ZSHHHENT %=2. 0
R T =T =R k=1, 9 AATLHT RSN %=1, 9 25 TZERRATHTSE % =1. 8 IR i *=1. 8
BEHIFTERTA T % =1. 7 BLAHZENT =k =1. 7 W76 *=1. 6 Emris M *=1.6
AT HIRE SRR EAG =1, 5 AALHTPEHELH=1. 5
FATTHTEARBTAIVE k=1. 4 MAVLHTSHERT R *=1. 4 Rk BlTIE) k=1, 4 BLHZERTREM *=1. 3
TR HATHIT=1. 3 BEMTS B fisk=1. 3 WAVLHPEARN=1. 2 7L\ EMPEEY k=1. 2
HISE TR =1. 2 223kt AR A A T k=1, 2 2R ARIT SRREE % =1. 2 fRIsEo> BT LIF=1. 2
Rl o B HTHR 5 sk=1. 1 EANEFHT H 5 % =1. 1 Z&HETH/KSMT %=1, 0 %M TP RBTPCR, %=0. 9
REiIRz oD B BTHRALET % =0. 9 VBTV % =0. 8 YLH THEFEHT %=0. 8 HFNEFHTH% H %=0. 8
ERITHIAA A % =0. 7 ARTLHT\SHTI A % =0. 7 BRI BM A % =0. 6 FRizoD BRTPHHT=0. 6
TECFH T4 TR =0, 6
B LE/ NMIET %=2. 6
AR EACENT =2, | TREMARAE R =1. 9 HErHEE 1L k=1. 9 AT TEMEIR *<=1. 8
BETRENT k=1, 8 JHMT R %=1, 7 EEFfiFEF k=1. 6 #tLiHEEER *=1. 6 B fiHH=1.6
Alihc=1. 6 HERTHE R =1.5 EREH 5 %=1.5 FEITHHE*=1.5
AT k=1, 4 R OTTREAR=L 4 [LACRAEEER) % =1. 4 [ LR XA k=1, 4
[ LR X ZCPENT sk =1. 4 7 RATEENT S0 k=1. 3 AT k=1. 3 [ALZEMHTAK %=1, 2
BRERTRAL TR k=1, 2 AT 0T sk=1. 2 BB EAHIT k=1 2 JEEPNTEAET %=1. 2
FREET =1, 2 [ LAER TR k=1 2 [ UL ASHIT =1, 2 FEETvE Gk *=1. 1
SR 1 k=1, 1 [FLAER %=1, 1 FrBT R k=1 0 [ L3 XHE=H0T %=1. 0
[ LB P AT sk =1. 0 I PITTEANT %=1, 0 $EEPHT F75E %=1, 0 FREETHIAA %=1.0
M LEAEXEST=1. 0 i T s =1. 0 =i T =1 0 FIMT R k=1. 0 HrhLiif#%=0.9
HH TSR =0, 9 FRETFFIREAT %=0. 9 HRTFERERT %=0. 9 fthiiHfx=0.9 mZifi/ll_ ERT*%=0.9
fi LI X sk =0. 9 BELRET PR =0, 9 FLEEMNTESE %=0. 9 BT FE*=0. 9 FRAETHMTATH %=0. 8
ORI %=0. 8 EJEHzal FHEH %=0. 8 EgEHipeRINT %=0. 8 EEimn LI _HF&H %=0. 8
BERERTAM: =0, 8 HLTHTHTEFBk=0. 8 HrLITTINEHT % =0. 8 FRAZHTEN %=0. 7 HrLTpT *=0.7
HRTTHHRER=0. 7 B TR %=0. 7 [ LALXSMNT=0. 7 mgritaEim *=0. 6 fHaiid ) L %=0.6
FEATR S =0, 6 $EEFITPTH k=0, 6 HELHirPAL T =0, 5 SEEMTH k=0, 5 FFHTHAHNT*=0. 5
SHREFHT S VA % =0. 5 FA T ZMAA % =0. 5 FHf -l =0, 5
KA k=2, 0 BEpkiisANT=1. 9 K7 iidsmT=1. 9 SHH FITHRA k=1. 6 BEpki_LEnT *=1.6
BIANTEERL. 5 KT THT % =1. 5
AN AR %=1. 4 A EER A S *=1.4 HETA L %=1 4 L30T+ F %=1 3 HEITEE *=1.3
SIS =1, 2 BFERTES =1, 2 ESIEEHmT R A k=1 2 bSemTHl BLAE sk =1. 2 JTAFTITR %=1. 1
S BUTTEERTAE) | k=1, 1 ST e EpE k=1, 0 JFYENTHES *=1. 0 EHamIT st %=0. 9
JSHUTTRE R AT RERS =0, 9 JSETH AR L %=0.9 KIUATRE %=0.9 KILBTHEEER %=0. 8
KILBTHRYZ %=0. 8 SHTTE A %=0. 8 SHUTIFEIFHTRIE N4 % =0. 7 J\FHNTHRZE % =0. 7
ZENTEDT %=0. 7 ZEHMT A H4E %=0. 6 A HiZEnT %=0.5
ACREAT N =2, 4 FEJRTTEET =2 2 22z Hasn R M k=2, 1 JAEZIRIAREI % =2. 0
TR IR T k=2, 0 225 s TR FF EIT k=1, 9 J8 =Yk =yiT k=1. 8 JtIKEHT K] *=1.8
REILTPNYERT % =1. 8 HH AT RS *=1.8 L& “IKAEARRT k=1.8 REZLEX I x=1.7
R B TRPEESEMT sk=1. 7 FFMT IO Y k=1. 7 FERHPEIT I k=1. 7 KB PEX T 2Ex=1.7
TS 2R AT EE k=1, 7 [ =k = BN % =1. 6 KATi/N7k=1.6 tHHEEm*=1.6
FEBFTT CURINT sk=1. 6 FEJRITTHAMT sk =1. 6 2225 AT % =1. 6 JLASITHSER=1. 6
JRE =R HATF=1. 6 fRILTHAAKIT=1. 6 fHf ST k=1, 6 JAEH PN *=1. 6
T RN %=1, 5 Hifilik=1. 5 FEE TS HNT k=1, 5 B TP *=1.5
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9 0212

9 02 19

9 02 24

9 0230

IR

kN

AR

I
Sl
IR

IR
AR I
R
FE R UL e
SRR
SR IR
R
NS

BRI TR
AR

SR
]| LI

=

1

1

1

3

1

JLH S TFSERT k=1. 5

SRTIARRE k=1. 4 FIATIASET %=1 4 EETTALR*=1. 4 f@ILTHHBIRT *=1. 4 S 0 %=1 4
R RTTESRT %=1, 4 JRRBAEARKFRIR k=1, 3 27 FXIETk=1. 3 BULRTIEERT *=1.3

TR ZIRTTE AT sk=1. 3 ZZ3S KBTI %=1. 3 =[5 —HT=1. 3 f&ILTHEREHET %=1. 2

PR ERETE D k=1, 2 A2 ra ke sk =1. 2 i) FBT k=1, 2 PR k=1. 2

s EEm R sk=1. 2 FEUHTELAINT k=1 2 22 s k=1. 2 L2 RKHEITNEE*=1. 2
LR AT RPN % =1. 2 LIRS H=1. 2 fRLTHEMEET %=1, 1 JNETX BN TH=L 1

LA ERTESE SR k=1, 1 —JEAAMET *=1. 1 ZEEHEA/N\TRET*=1.1 taHH FER*=1.1
SR k=1, 0 SEHZAHIT k=1, 0 EiEmKES AR k=1. 0 HHHf&Ef%k=1. 0 #EHIT_Efi%=1.0
ST B % =1. 0 EJETTAHIFRANT k=1 0 Kl EEETREF k=1, 0 ZEmH T EHHET *=1.0

K ILFTETlT k=0, 9 FEIFHTHRET % =0. 9 THEEATTE [ =0. 9 THFRAT/NE *=0.9 2rEAT*=0.9
SRR T ENANT=0. 9 RETFMTAAS %=0. 9 JAJG =Wk =l *=0. 9 7L/ i )AlT *=0.9

VLT TEBAT %=0. 8 JKBRXFAEAE *=0. 8 SrTEN=0. 8 {HHEITHIIR *=0. 8

HH AR T % =0. 8 LB L THT R k=0, 7 IR EERTAIL %=0. 7 S AFETE - B=0. 6
ISHTERET k=0, 6 JSLHTEHEET =0, 6 HELHTEEIL *=0. 6 =JFTARNT k=0, 6 JiBeXBERET RN *=0. 6
ZIRTRFANT %k =0. 6 FEUHTIRGENT % =0. 5 JAR =R HLUXIEAE *=0. 5 Fha )R]/ NG *=0. 5
ST EMENT k=1 7 TR k=1, 7 SRR k=1 5

BIEFHSORIT=1. 4 STl k=1, 3 @AATES <] % =1. 3 =&ifiErhm%=1.3

WA OHPER=L. 2 FERTH=1. 2 /NTERTZEE k=1, 2 BIFSErgENT k=1. 2 LRI =1, 2
FNETIL R k=1, 2 SHTIACKAT % =1. 1 BIE=FriTEiT k=1. 1 ZAERTSRAT %=1. 0
ZETHILANT %=1, 0 SN =1 0 AETTHTENT %=1 0 FLAMARKLET %=1, 0 ZXFATEH:*=1.0
JINTLIBTHIIT k=0, 9 LM % =0. 8 £ AM HMIEM %=0. 8 EATHifRANT=0. 6

ISR %=0. 5

AT k=19 EEBTSEI%k=1.7 LSRR k=1.5 LB E%k=1.5
SRR =BT sk=1. 4 AVATH LRET k=1. 3 LU BRI *=1. 3 ATATHAMET %=1. 2
ATETTEERT k=1 2 PETHEAEAT k=1, 2 AIETHENT =1 | SRR ERET T H=10
AIETHRVERT % =1. 0 FALTTALERRET=0. 7 Uittt %=0. 6 AI5THRIRTREKS %=0. 5

R ®=0.5 I LiE AR k=0, 5

IR % =2. 0 FRETZS T %=2. 0 S EHIREIL %=2. 0 WIFH:TKE *=18 #ifi)l| E*=1.7
IKATFHET %=1, 7 HETEATHR G T k=1, 7 AR %=1, 6 HAMEET T BAmfE=1. 5
JEABS R ST %=1, 5 | O THRIEIZE %=1. 5 BAFrivai *=1. 5

SEETTEAETTBT L k=1, 4 11O AREEE k=1, 4 1O /IR TRk =1. 4 (L il B k=1, 4
FRAHEH =1, 3 SEE TR %=1 3 PR k=1. 3 JAPGREBH R %=1, 3 FKi LEAF *=1. 2
AETAEEL 2 RS H =12 EMHi=Ms%k=1. 1 FHEEBEET AR *=1. 1
SEETAARRT A =1, 1 S E AT % =1. 1 JEBGRBRTIEZ: FEE*=1. 1 1O k=1. 1
FIARBIFIAR :=1. 0 EBINTR G %=1 0 FBAREI/IMA®=1.0 (LATiEMI=1. 0 LA HRRAEE%=1.0
TR0, 9 Ak RETHE0. 9 FKIiTLMA %=0. 9 SEYRTAIMIR T %=0. 9 JEARITHHIILEEY *=0.9
SRR % =0. 8 YHETZE) BT 5 A F % =0. 8 Yerirhe%=0. 8 |11 ifkEE 5 %=0. 8

JEIPA AL Y %=0. 8 #KTTHAA K =0. 8 WA AAENT *=0. 7 TRIFTEALATA & %=0. 7

LIRSy INBS FH T H DM % =0, 7 L AF{likib k=0, 7 AN %=0. 7 FRIAT11%=0. 6

SATETTSE) TP % =0. 5 SerraH *=0. 5 RFIMHTHI4 %=0.5 TBIiEE) M *=0. 5
SEETEARAT % =0. 5 (S ETSERINTAE Rk =0. 5

FEFALITH RIS % =0. 8

T=ODOTEEHRT % =1. 3 FRFEATINEE %=1. 2 AATiB=0. 7 @isEriFa M LETHIE % =0. 5

R THIBASNT %=1, 0 B =4F it A A ERE=0. 9

EATTTAMT=0, 7 &%/ P %=0. 5

35° 10.5° N 132° 34.7 E 9km M: 3.1
KHTTHAT *=1. 8
HAEFTIENT 505k =0. 7 EARIEYIITHI =0, 7 JI[AHNT) 1[4 3k=0. 6 KHAHZEENT{— 7 %=0. 5

35° 10.6° N 132° 3.1 E 9km M: 3.1
KEATRERT =1, 3 JIARTJ Ak =1. 0 FHRIEFSITHAN % =0. 8 FARFINTELS=0.5

35° 1.2 N 132 34.2° E 12kn M: 3.2
KHEFARHEITk=1. 3 KHEATRRENT/ NME*=1. 0 ERISHITES=0.9 ERSSHMDHAN %=0. 7
MM/ % =0, 6 HZE PRI % =0. 6 AT EEMT{ 5 =0, 5 AR =0. 5
JIAHET) 1143 =0, 5
JEIR TR ErHT %=0. 6

35° 10.3 N 13° 35.2 E 9km M: 4.0
KHETRHET %=2. 6
JIAET) A =2, 3 EFFH = JIRAT =T %=2. | ERIIDHIN <=2, 1 KA BT %=1.9
HIE TR/ INE k=1, 7 HETIERT 3 k=1. 7 BREEIEA=1. 6 ERFHiEIINEt «=1.6
TR TR % =1. 4 HETRHRTHAERT % =1. 4 ERFHEMSITHME *=1. 4 ARFEHT T4 %=1.4
KHATIRSENT/ NG %=1, 3 EARSSINTHI AL, *=1. 3 ERTIAURNTE Sy *=1.2
HAZE AL M k=1, 2 TR ARITRE=1. 2 HERHAATENT k=1 2 HEFFHITk=1. 1
TTEETEAT k=1 1 AR % =1. 1 HEFATHR=1 1 TEmHRTRTI)E %=0. 8
AT HTSRIENT R0 % =0. 6 FATTTH MM k=0. 6 EFGHTEEESHT *=0. 6 BLHZERT =k %=0. 5
L TN %=0. 5 EFEH] T M3 %=0.5
KATIHMT k=1, 0 HKATISFHT=0. 7 BEPETTHRANT=0. 7
AEHIRE/ NN %=1, 2 AEriKBALENT %=0. 8 fatriHmEE A [1l%=0. 8 FEMTHE R %=0.6
BIBTFRENT % =0. 5 FAHTITIE S *=0. 5 FLEETTAHE*=0.5
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HRE | R | A fiEtiS TR HRE FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
N1 1 JRBE=WRITE AT %=1, 1 FEEAmERT %=1, 1 JRB=RIAERT %=0. 7 FEEHT O FIHT %=0. 6
FEILTIAAANT=0. 6 42 LITHPNHEHT =0, 6 A EFHTIIA % =0. 6 2z HimFHT R *=0. 5
R TPESET k=0, 5 R =Wt & 5%=0. 5
) 1 BEFiSORET=0. 6
R 1 AIRTEHET *=1.0
If=]/=8 1 AETAEL*%=0. 5
45| 9 02 32 | ERIEFEED 35° 10.1° N 132° 35.1° E 9km M: 2.6
SRR 1 KETMAHAT %=0.7
46 | 9 02 33 | ERIZFEED 35° 10.2° N 132° 35.3° E 9km M: 2.8
SRR 1 BRSSO % =0. 6
47 [ 9 02 35 | BHRIEPEES 35° 10.0° N 132° 35.3° E 11km M: 3.3
R 1 JIART) A k=1 4 KHETIRKHAT %=1, 1 EREMITIR *=1. 1 EREH = )R =J)R *%=0.7
KHFEERT )7 %=0. 6 K HTHRREMT/ NG *=0. 6 FARFIITE4S=0. 5
48 | 9 02 38 | BHRIEFELD 35° 10.1° N 132° 35.2° E 9km M: 2.8
AR 1 KHEFKHET*=0. 6
49 [ 9 02 49 | BARIEFEES 35° 09.8° N 132° 35.4° E 12km M: 3.2
R IR 2 KRR k=1. 8 EARIEAPHTRI % =1. 7
1 JIARETJIASR=1. 1 KHETHRRENT NGk =1. 0 ErgiiHEITHEG % =1. 0 FARFHEAGLL %=0. 9
KA BT =75 %=0. 8 ZEmri —JJRIT =JJE*=0.6
50 | 9 02 53 | S ARIEFEL 35° 10.6° N 132° 3.7 E 9km M: 2.7
R 1 KRHEHRHIT%=0. 8
51 [ 9 03 00| EHREPEES 35° 11.3° N 132° 35.3° E 12km M: 2.9
R IR 1 KRHEMRAERT %=0. 7 BHREMAETHNN <=0 5
52 | 9 03 46 | ERIRFEES 35° 11.0° N 132° 34.3° E 10km M: 3.7
SRR 2 KHEMKEIT*=1.6 Empi = JJREIT=J)RE%=1.5 BRI *=1.5
1 ERFTINSRTAER k=1 3 KHTH{ BT 5 %=1 3 HEMMBEIT 5 k=1. 2 HEFEHITEL %=1. 1
HIET AT/ N % =1. 1 fRFEHT F7R4 k=1. 0 KRR/ NE % =1. 0 ZE/ i AT KH=0. 9
HIEE AT %=0. 9 fREFITEER % =0. 9 HERRABTHFEERT =0. 8 FERFHAKNTE S %=0. 8
EAREFRTE L AGS % =0. 8 ERFTHHOITHME %=0. 7 JIIAHTJI[4k=0. 7 228 [HTHE k=0, 7
HEFEHET %=0. 7 BREMITER=0.6 HEFHAHN=0. 5 AATLH ST %=0.5
EFFRTIEIR % =0. 5 AT HiZERTA0E % =0. 5
i 1 KT k=0, 8 KF-ifHs7HT=0. 5
T J5 1 FERHEEHT =0, 8 AR TPEEHET%=0. 5
53 | 9 0357 | EARIEFEL 35 10.1° N 132° 35.3° E 11km M: 3.5
AR 2 JIART)IA R =1. 8 KHTIARHRIT*=1.6 ERIEHHTFAN *=1.6
1 EFTi=JIRIT =@ k=1 1 HETZANT/NE %=0. 9 EAREPRITER=0. 9 KH {7 %=0. 8
EAREGHTE I AGS % =0. 8 EEFHIHHFE AT =0, 8 K FTHEIRAME] /N % =0. 7 Erg A BIH#E %=0. 7
HIETERRTEGD %=0. 7 HIZEATHIERT 5% =0. 7 ErriIlEBTIN % % =0. 6
T RHHITHAERE % =0. 5 HETREE FRT %=0. 5
N 1 ZEmEfaEIRH *=0. 6
54 | 9 04 33| EREFELS 35° 10.5° N 132° 34.8° E 9km M: 3.3
R 2 RHEMKHAT %=2. 1
1 JIARRTJIASKR=1. 0 EARFEFITH % =0. 9 HEFZALNT/NH %=0. 7 KB %=0. 6
HAZE iR — % =0. 5
55 | 9 04 39 | EBAREFEL 35° 10.1° N 132° 35.4° E 12km M: 3.7
R IR 2 KHMRHM =2, 4 JIIABT)[AS k=2, 4 EARIIMHIM k=1. 7 AFENER *=1. 5
1 EpEmi=JIRIT=J)E%=1. 4 HEFREEITEGD %=1. 3 RHET{EMT— 5 %=1. 3 ST FHR4 %=1.2
HET AT/ N % =1. 2 KEFATESREAHET/ N k=1, 2 BHRSEAHTEAS=1. 2 R IHTE A, k=1. 2
ERFHARRETE S k=1, | ERFHEMGETHMA *=1. 1 HEHIET %=1 1 SRl *=1. 1
ERFTAEATAN R % =0. 7 HETTRHATHFEERT % =0. 7 EFEITIE %=0. 6 ERENTS 1-%=0.6
HIEMHAA T % =0. 6
=T 1 RS % =1. 1 FEETPEIRT R =1, 0 fif i FRTIIA % =0. 7
56 | 9 0505 | BRRAELH 35° 10.4 N 132° 35.2 E 9km M: 4.6
R IR 4 KHTAHAT %=3.7

JUAHTJA k=3, 4 KT 7 % =3. 3 KHTTRREN]/NE*=2. 6 EARIHPNTH I *=2. 6
R E=2. 5

,';ij';ﬁi{ﬁ}j[?‘éﬂljigfs* 2.4 *r‘gﬁﬁ;}j@fﬁjgﬂi* =2.4 %*EQQ&EWJ%B%ZK/EK* 2.4
ERRANT F 774 %=2. 0 ,'jj”'*rhiﬁ( ﬁ?ET* 1 9 Hj*m%ﬁifﬂm\ﬁﬂ* 1.9 Hj”'*rh*ﬁfﬁT:l.%B
HHEE M FRTRGD % =1. 8 HHEErTAE) T ER %=1, 7 HSEHT AR % =1. 7

ER TR k=1. 7 EFENHRET *=1. 6 ARFENTEE*=1.6 HETEHNT*=1.6
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1

ERFTHHAITHE *=1. 6 JRHETT =[BT =*x=1.6 SFHFO3*=1.5 EfIT% F*=1.5
ERFTARITE S5 *=1. 5

ERFITER =1, 3 ERFTIRHETRE=1. 2 EATERTA T *=1. 2 2EM TS % =1. 2
FAVTTERTERTSRE *=1. 1 {EATSHT=1. 0 ZErriTd R k=1 0 /T ESMTEIT %=0. 8
BLHZERT =5k k=0, 8 FEMI /S H T %=0. 6 TR =0, 6 4 FHTHPC AP %=0. 5

1 AT S3HT %=0. 5

SN = IRTE BT %=1, 7 FERHEER *=1.5 A& =IKiiAiEHE] %=1.5

LM TEERTR M k=1, 3 JLEBETINE %=1, 3 LR ZEX R %=1, 3 HH7 il %=1.3
SR %=1, 3 KMT/INT %=1 3 FHITREY *=1.3 K& =iHHiH=1.2

R AT k=1, 2 22255 T A EET k=1, 1 B =Wk =ykiT k=1, 1 JKBEEX k=11
JEBERH = BRI k=1, 1 S AR k=1, 1 H B AfRE k=1. 0 JLEBITRE %=1.0
SIRAMAT=1L0 A EFERTIRA k=1, 0 SRR ZEILX ATEET k=1. 0 [EJFHRTFART %=1.0
e L AT k=1, 0 HARTHTEAZEIT %=1, 0 f&ILHTAAKET=0. 9 f&ILTH7EREET *%=0. 9

JE B RIAHT %=0. 9 R T %=0. 9 =JFriASEE %=0. 9 i S0y %=0.9

T AT % =0, 8 Z2 i TR E W] % =0, 8 fEILTHHRINT % =0, 8 HUAEHTESENT%=0. 8

A ETIRIPNET %=0. 8 A it *=0. 8 JLH ESHiyHhsERT k=0. 8 & i)~ FHMT % =0. 8

JE B = IRTEANT 5%=0. 8 & ILITAERGNT % =0. 8 & ILITHPIUEIT k=0. 8 2= H i FHET % =0. 7

IR Z R AT AT % =0. 7 YL E AT %=0. 7 i - ERTHE k=0, 7 Kl - BMT B %=0. 7
FEJEU A PEAIT e 3k =0. 7 222K HMTANE % =0. 7 ALABITHE R=0. 7 S =T «=0. 7
HEERRTPE IR sk=0. 7 HUA B TSR] %=0. 7 LSBT H=0. 6 Z2EH i\ T %=0. 6
B2 %=0. 6 HUAETTERNT=0. 6 =JFiHiASNT *=0. 6 FEEiKE AN *=0.6
FEABETIALR*=0. 6 2T ENT=0. 6 MEHNT Ff7k=0. 6 REEFNTHS %=0. 6 JAEAAXFIA*%=0.5
STAEITE - H=0. 5 W BT R %=0. 5 A FRTE G k=0, 5 JK S ZARE KK % =0. 5
ST %=0. 5

FRIZAM %=1 7 PIRETA %=1 7 SSEMRL*=1.7

WIHTRENT %k =1. 3 VAR A %=1. 3 (LD HFEZE *=1. 3 PIFFiiRE *=1. 2 Fkii FETT *=1.1
LA NER RS k=1, 1 BERFPEi k=1, 1 S EMEARRRA STk =1. 0 JEABHKEBITAR *=1.0

L Y P A sk =1. 0 LIRS/ INEFFHTHT H OO H %k =0. 9 A{EITTHSHT *%=0. 9 #krii REAKT*=0. 8
TFBETPIIR=0. 8 FAMHGENT T HEATE=0. 8 JEIRA TG SHE Y *=0. 8 JHEHIAE=0. 7 (L HAKFEH % =0. 7
JEIRETHE FH *k=0. 7 JEIRG IR LIag v k=0, 7 #kifi)I|_L%=0. 6 FIARHTFIA%=0.6

SRS RSRT P2 T =0, 6 |11 TRl HA=2E %k =0. 6 FKri1Ji=0. 6 #KTyTIM%=0.5

KA TTHMT =1, 1 BEREHANT=1. 0 Sepi FaEiT %=0. 7 HERTA L %=0. 6 K T-Ti#55MT=0. 6
KA HTEITHT % =0. 6

BREfiARE k=1, 2 AEHIEE/ VBT %=1, 2 ABT/KEAZERT %=1, 2 FtEriEER Lk=1. 2
FRFHFEF k=1. 0 HARTHE R k=1, 0 AETfnFNT =0, 9 FAHHIIEEIE % =0. 9 AFRMI A% %=0. 9
BT T )7 %=0. 8 BT ESITEIR +=0. 7 JEMTHRH =0 7 EOTHREAR=0. 7 A¥ktiEm=0. 7
BRI %=0. 6 [EILALRKAEEG) | %=0. 6 1O TT4YE0T%=0. 5 AETHEHIT*%=0. 5

fi | LIAL XY % =0. 5 [ LIFF X i) % =0. 5 Ay %80T =0, 5

BIESRTIRART=1. 1 = EEEMRT % =1. 0 ZLPEHMTR =0, 8 15 FrRgiER] %=0. 7

STETH ST %=1. 4 1A= k=1, | T THBRERTk=1. 1 BRT=H]%=0.9
AIETH BT k=0, 9 AIETHHENT %=0.9 FEITAES %=0.8 ST EEEN %=0.8 BN *=0.7
AVRHTAENT %=0. 7 SIRTHETFRET T A=0. 6 fa1UridtHET=0. 6 AL /AR %=0. 5
fliAkget %=0. 5

35° 10.1° N 132° 35.3° E 9km M: 3.1
EARSEIPHRN % =1. 1 JI[ABT)I[A%=0. 9 KHHTAHNIT%=0.9

35° 10.9° N 132° 34.6° E 10km M: 2.8
KHTTIHAT *=0. 9

35° 1.7 N 13° 34.4 E 12km M: 3.8
KETARHEAT%=2.5
KT BENT 5 % =2. 2 ZERETH = JJEAT = JJR %=1. 9 KRN/ NE%=1. 9
T ARHIT =1 7 HERZAMT/INE *=1. 6 HEFEHEITEGA *=1. 6 HEFIHEIT _#%=1.5
ERFTAERITANER %=1. 5 EAREPINTHN %=1.5
ErTARRETE S k=1. 4 HEFHEEHFEIT k=1. 3 INTH EGHTERT*=1. 1 BHREMRTHEE AL %=1. 1
HAZE TR | ETIEE % =1. 0 fRFEHT FIRA *=1. 0 ErIriHABHE k=10 HEFEMHET%=0.9
BLHERT =% =0, 9 JIIAMTIAk=0. 9 BRIAIITEL=0.9 HEHAHN=0.9
IATTHIZIERT SRS % =0. 8 HEMTAHITHFEER % =0. 7 ATTHTRARATINE *=0. 5
LT AT I HBRHACR T =0, 5
KA =1, 1 KoM =0. 8 By AUAMNT=0. 5 FHELH BPMTHRRN =0. 5
BRI %=0. 7
55 E T FET R k=0, 8

35° 11.4° N 132° 34.4 E 12km M: 3.2
KHI TR SRET/ N % =1. 5
KHETARHEET k=1. 2 EARFPHRN %=1, 1 KHETH BN %=1.0 HETHITEGE %=1.0
HIZEHTZ AT/ NE =0, 9 ERFTH = J)RAT =J)JZ%=0. 7 HEATHIENT 4 *=0.6

32° 41.9° N 130° 40.7 E 11km M: 2.4
REATIXARA=1. | FHRAHMER]=0. 9 FIRATRIKET =0, 5 i \EER]=0. 5
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HRE | R | A ity e B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
62 | 9 0927 | BRSPS 35° 11.4° N 132° 34.6° E 10km M: 3.0
R 1 EAREYRHTHI %=0. 8 K HHTH{—/EEHT{— 5 k=0. 6
63 [ 9 11 45 | AR=REym sk 43 05.3° N 146° 01.9° E 50km M: 3.8
B[t 1 ARETHRA R =1, 2 fRETEERRE *=1. 1 RETHRON*=1.0
64 | 9 12 33 | ZRBRyh 36° 25.77 N 140° 39.4° E 53km M: 3.3
PRSI 2 HfEFTEME*=1. 8
1 BSZHTB)IINFRS % =1. 1 BEREET/ M %=1, 0 AT T4HT=0. 8 H it *=0.7
D= B R % =0. 5
65 [ 9 13 50 | EHRIRFEES 35° 10.6° N 132° 34.6° E 9km M: 3.2
R 2 KRHETKHRT%=2.0
1 EARSSHMDHN % =1. 0 JIAB])I[A%=0. 9 HZEAZALMN/INH *=0. 6 KHAHEEI{—)7 %=0.5
66 | 9 18 51 | AEAULAEAMS 32° 390.8 N 130° 40.0° E 12km M: 2.0
REAUR 1 FHAAREIKET %=0. 5
67 | 9 19 52 | BHRIRFEES 35° 10.5° N 132° 35.5° E 8km M: 2.7
R IR 1 KHEMRHEAT%=0.5 EHRERATHNN<=0. 5
68 [10 05 09 | KR H I 31° 08.8° N 131° 21.2° E 29km M: 4.0
JEVL S 2 HNIATHRET*=1.5
1 BRI R=1. 3 STHTIR T %=1. 3 FERTHEENT=1. 2 BRI {ESIHER % =1. 2
FEACRHERTAR 5 sk =1. 2 SRTHRT BT, 1 BERETH BT k=1 1 KIGT{S0E % =1. 0 JFFAHITHIE *=1.0
ST A SN =1 0 FFATAETT %=0. 9 FafEL) I EEAENT=0. 8 FEIR i BRRIT=0. 6
FEVL S THE AT 5=0. 6 815TH 1] =0.5
"Bl bk 1 BRI %=0. 8 /MKTHTE)7=0. 5
69 [10 07 13 | EAREFEES 35° 10.2° N 132° 35.3° E 11km M: 2.7
R IR 1 ERSEHE IR %=0. 6 JIIAM])I[A *%=0.5
70 |10 23 24 | FEEEY-EFEAHH 31° 16.27 N 129° 58.5° E Tkm M: 4.0
BRI 3 S OEHAINMNT *=2. 6
2 PN ATEERT O, N % =2. 3 Ml RIT=2. 2 REVLE B AT %=2. 2 g SO EfidhidiT A E % =2. 1
FerE BT % =1. 8 F{& i H 0T B k=1. 7 KORFTETERT k=1. 7 G PN T k=1 7
FEJUNTI)IBART L k=1, 7 S OEMTE 2R v & *=1.6 I OETIERTIZ T *=1.6
SOEMTT-%=1.5 S OEHANHEE) M k=1. 5 JFHT{IE *=1.5
1 & ORI *=1. 4 FFIUNTEIRERTRR % =1. 4 N X AR Rk % =1. 3 BEVLE T THEoc=1. 3
FRfET AT k=1, 3 D) | [N THIABIIT =1. 2 BEEE) [ PNTHAfERT k=1. 1 BEEE) I [NTAKAT %=1. 1
BERE) INF =1, 1 BERATHERAT=1. 1 RIS TR T=1. 0 W5 & BRREF AT %=1. 0
) [N TR EHT % =1. 0 S OFERTE ZhEM=1. 0 BEmIR ERTHE %=1. 0 i5E = SHT%=0.9
FAARPERTH S % =0. 9 BEVEESTiASR % =0. 8 FEIRE T A1 %=0.8 Rl *=0.8
FefaTiI L) N AERT=0. 8 BEEE) | IPNHT FERATRE=0. 8 AT O 5B %=0. 7 B8 [N _HERET %=0. 6
R INTT FHERT 4T % =0. 6 S RATTRMERT .2 N %=0. 5 I BTTiAERT FAfE®=0.5
H &R R 5 % =0. 5
%N 1 RERER] %=0. 5
71 (11 01 47 | EARIRFEES 35° 11.6° N 132° 34.0° E 11km M: 3.0
AR 1 KHEFATARHET*=0. 8
72 |11 12 17 | #EdEHs 43° 44.5° N 144° 14.6° E 12km M: 2.8
AbifiE 1 RZEMTHEEEE %=0. 5 BNV T T 7 %=0.5
73 |11 22 15 | ERIEPEER 35° 11.2° N 132° 34.2° E 12km M: 2.9
AR 1 KHIRSRAE] /N =0, 6
74 (12 03 31 | ‘iRad 38 17.7 N 141° 36.9° E 54km M: 3.9
AT 1 (BT %=0. 9 —BIrTEHNT %=0. 9 —Bri TEERT % =0. 7 —Bri s LT %=0. 6
FHANIET FANERT=0. 5 FHETTHE) 1 [HT=0. 5
BRI 1 LTIk =1. 3 HARRTTRA R =1. 2 TATATHKART =1, | FETREERT *=1. 0
SAUVETHIEZENT %=0. 9 HUARE T/ INEF % =0. 9 B LRT 5=0. 9 LA TRL%=0. 8
) | IR 1 5k =0. 8 A =Pl st % =0. 8 A&t EHT *=0. 8 Il& EHEF K AT *%=0. 7
P TR 11=0. 7 BT EE=0. 7 AR TR % =0. 7 &1 AN=0. 6 LEHFTHAR=0. 6
BRI 3k =0. 6 F&THTRMT=0. 6 KALVATTHA % =0. 5
e i U 1 AHRE AT k=0. 7
75 (12 04 09 | ‘EhEmp 38° 19.1° N 141° 45.2° E 50km M: 4.0
IR 2 FETRRAERT % =1. 6 ZoJIHT4c) ik =1. 6
1 HETRAR=1. 4 A ERT k=1 3 F&iRnT=1. 3 KFFiiER *=1. 2 A&hiRERER *=1. 2

SATEHIFEA Sk =1. 0 JRAITHMTEE=0. 9 LA EHEF KA *=0. 9 B KHTHFINT k=0, 8
ACETITRG) [k =0. 8 HUPAR T/ INEF =0, 8 =I5d) | IRFHTHIT) I =0. 7 KABHARE=0. 7 STt *=0. 7
BT HAT=0. 6 KM EYE=0. 5 L4 AT R % =0. 5
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—RFTRARKT sk=1. 1 — BT BT k=0. 8 {EMIRET K %=0. 6 —RAHT/EIRAT %=0.5
—BATRRIT %=0. 5
FRE TR %=0. 8

37° 27.1 N 141° 23.3° E 37km M: 4.2
AETHAERT %=1. 5
SETETIRE =1 4 E | IFETH k=1, 4 |LoehT AR =1 4 (IEHEERKA=1. 3 BURET/ N %=1.2
B FFEEXNEN *=1. 2 2 IIWT 41 [ k=1 1 SEARTIENT %=1, 1 RIETTHER *=1. 1 F&fIL ERT%=1.0
A BUHHE =1, 0 HINETRA K =1. 0 IHEZEHE=1. 0 EIINSERT R % =0. 9 FRRATIUHE %=0. 8
£ ETAH %=0. 8 BKFEEAT%=0. 8 SLMMTHIEN=0. 8 FFFETFITF *=0. 8 F&riA{EIERT *=0. 8
AR % =0. 7 452 BT HCE e % =0, 7 BRI HIRT=0. 7 JRARTHITEE=0. 7 22k k=0. 6
IIBHFHEXEA *%=0.6 KIEHHI= HB=0. 6 KIKHEEES *=0.6 BKATHFIN] %=0. 6
BATERT %=0. 6 & iRAT=0. 5
PEERTET % =2. 2 fREFTIH IR %=2. 0 JRITATHHMG=1. 8 ARG AT k=1, 7 HATHTARESET *=1. 7
PR TR X PENT *=1. 6 FAFHFGTIREG XAGEE=1. 5 HAZENTILH *=1.5
fREHENTRILNT k=1, 4 RN LA R %=1, 4 FATHIGENT %=1, 3 HATHHZENT %=1, 3
TREOETT H ST % =1. 3 ATHET A k=1, 3 BIFRREIRITX S 0T k=1, 3 HrmT sty M2 %=1 2
JUPIARTFNN=L 1 KSR FRAA k=1, 0 FfHETIERTX = BiT=1. 0 f&&FHETg) [H] %=1.0
JIMAERT I % =0. 9 FFRRE T/ INEIX %k =0. 9 ZE) | [T a ik =0. 8 [E| LETREH %=0. 8
JUPAFS PN %=0. 8 FIRITIARS [HT=0. 8 ERINT AN =0, 7 JKAEHTEF |- %=0. 7 $RETTALKRNET %=0. 7
KT FENMT 5k =0. 7 BRILITTIHIRANT % =0. 7 & G RBAT FAGE U % =0. 6 T I/ %=0. 6
PERMVERTER *=0. 6 fRSFEETTRIIEF *=0.6 AR *=0. 6 FHHTHIKME*=0.6
W E T =FIRT=0. 6 /NPT NEFEIT % =0. 5 &S TIAAARNT=0. 5 HITARTHLE EE=0. 5 FTiElN=0. 5
— BT TRET % =0. 7 —BAMHERARAT %=0. 7 —BHTIHERAT %=0. 5
ARFTHNIERT %=0. 9 AR %=0. 8 IREMAER*=0. 6 KFHiTHNT k=0, 5 HHEFIHIfE*=0. 5
SREMT/ NP % =0. 5
FERE THIIET=0. 6

35 25.5" N 133° 49.3° E 9km M: 2.4
AT %=1, 2 ALSRIT+ T =0. 8 IALIHTHER; %=0. 6

43° 39.0° N 139° 35.3° E 226km M: 5.1
B ERTEAR=1. 1 JFERT=0.6 J\UHINAL*=0.5
) 13 =0. 5

39° 24.9° N 143° 13.6° E 21km M: 4.7
ETHTEE %=1, 7 T k=1, 6 HAFHIR %=1.5 BT *=1. 5 FRHTEEZRIF *=1.5
AT k=1, 3 WRTHEE % =1. 3 BB k=12 — Pl EE k=12 J\E i HEE*=1. 2
PP AR k=1, 2 FE&THHORINT % =1. 2 =i AL A M k=1, 1 [ AT/ \RERT=1. 1 B0 ERT=1. 1
LRI HTEEI PR BRAT % =1. 0 B HiEh o IR=1. 0 — P THfESFT =1. 0 —PIrTTIREAT *=1.0
—PBAERARAT % =1. 0 b EiARERT % =0. 9 FEEHIGEIT=0. 9 fE&E A AT %=0.9 BYNHfHIR *=0.9
TEEFHTE ST % =0. 8 {EHMI K %=0. 8 AR TXH=0. 8 i HAT %=0.8 J\F T KE=0.7
AL EHHNERET=0. 7 B ) =0 7 PERTERTIRPYINE*=0. 6 H= i bXit x=0. 6 &A1 FT=0. 6
PEFIERT )L k=0, 5 FEMTEEITA=0. 5
TOFMTEEE=L 1 B R A k=1, 1 FARREEI k=1 0 JUTHmARk=1. 0 FARRIHINT 5 Kk =0. 9
HALRT ARG £=0. 8 LFMIAR 7 Fx=0.8 ZJFMIAERE/NERT*=0. 7 JUSTHENT=0.5 J\JTHiNHL*=0.5
FETIHRAERT =0 9 JEIEHTAEMN % =0. 8 KIRFTHTHA *=0. 8 KUVATIFRE=0. 7 KULVATIHAH %=0. 7
SR EER=0. 7 F e AR 11=0. 7 KIBFT ) 1| = A RT=0. 7 BoKrikiLNT %=0. 6
RNBTTFEZMT % =0. 6 ZEIF T4 %=0. 6 KR 1ALAT % =0. 5 & EAK%=0.5
FALTFRXFRES k=1. 0 KALFTERL*=0. 6

38° 22.5° N 141° 51.5" E 56km M: 4.7
FHSTETT AR T=3. 4 —PBEFH=sARMT %=3. 3 —PET TIEEMT *k=3. 2 —PErHRRMT %=3. 2
KASETTHE) [ WT=2. 7 (- FHRTH K k=2, 7 — BT EIRNT % =2. 5 —BIrTHNT=2. 5 —BITisLAT %=2.5
BRI % =2. 3 HUNTHAR) [ %=2. 3 L8 mirR2EMT =2, 3 [EriE M e HET k=2, 2
KASTETTTREIT =2, 1 — BT [IRFHT sk =2. 0 PRI SR sk=1. 9 Jb EiipsiT=1. 8 BLNIHTI# *+=1. 8
db ErFAZEET %=1, 8 BLMITHARIN % =1. 8 L& s %=1.8 [LIFHET/\BEHT=1. 7 Zriil]rg Jae k=1. 7
—BIATILET k=1, 7 LA GEIT=1. 7 ISP k=1, 6 mEF T E TN k=1, 6 &I PEIR *=1.5
Bl A k=1.5
T =1, 4 BT | k=1 4 =T I85=1. 3 B EEE k=1, 3 TE&HA AT *=1. 3
AEETMART k=1, 2 B i AR k=1 2 [LUHRTIR *=1. 2 fE&EHICANT=1. 2 BHILEr=1. 2
BRI R k=1, 1 Bl k=1 1 BNFKREAT =1, 1 WAAERE*=1. 1
B FHT/KIRKEERT=1. 0 RERITIESIGMT % =1. 0 SEHMTERIE YRk =1. 0 PEFIENTIRN) ST %=1. 0
EHTHRIR=0. 9 JCEBRT/INEE =0 9 BT T/ % =0. 8 AT ROEMA ST %=0. 8 AZEikAIR=0. 8
PRENTEETTAR=0. 7 JUFFRN%=0. 7 J\IEFETTRE=0. 6 AZEMTRAMNT =0, 5 PEFRIERT/IIF*=0.5
IEETT) | IRHT=0. 5
LRI L)1 k=3, 4 KIRFFTH L %=3. 3 KATBFTHEAN % =3. 2 & AARER %=3. 1
FETHBERT k=3 1 JRAETHMIEE=3. 1 g =RemTGE 11=3. 0 KW 1 Rié=3. 0
NIE B K SN % =2. 9 KT ENT 5% =2. 9 i dy) [AEMT k=2. 9 Fg = el % =2. 9
KIS 1= HMT=2. 8 HEAETTARNT % =2. 8 KALVATIRESMT *=2. 8 AHNATHEH %=2. 7 FEFH#HI*=2. 7
FEIRIT=2. 7 BT HET=2. 7 BOKAHAN] =2, 7 & rifif) 1115+ =2. 6 Ey2E BT % =2. 6
F&AL EIT %=2. 6 FEEHREIGAK*=2. 6 KULATHIRE=2. 6 FNETHIRA *=2. 6 FKim HHT*=2. 6
BTG % =2. 5 ABTIIERSNT =2. 5 UG TI/INEF % =2. 5 AABHTEIN=2. 5 B KATHIFINT =2, 5

86




30

R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
2 SAMETHIATEETIE) PN=2. 4 BOKTTARET =2, 4 BAHTHLIET %=2. 4 KIFFriAAIL k=2, 4
FAPITHA 1k =2. 4 KIGTIRES 7 *=2. 3 A IREr X fin=2. 3 FCATHHIAH %=2. 3 FEFH—id*=2. 3
KIBFTFMES 7% =2. 2 FURUT TR =2, 2 B | IR k=2, 2 fLa FHEER VRN =2, 2
BT k=2, 2 KAIVATHIASTERTVRAS % =2, 2 FERHTHEET=2. 2 Kkl Kfysk=2. 2
IS TR % =2. 1 IEBEARXIE R k=2, 1 lE R %=2. | J&EmHRk=2.1
KA =2, 1 FURATERE =2, | FURHTESIN % =2. 0 FURHIEIL % =2. 0 AT %=2.0
BT %=1, 9 lIBFEXKA=1.9 FERATERK*=1.9 FFIFIF*=1.9 {IHEHFEREA *=1.9
Kigrra il k=1. 9 &M AM=1 8 Ay *=1.8 L BT HETE%=1. 8
MIEEHEXE *=1. 8 IHB2eH=1. 8 EIINSENTHHH *=1. 7 EATEA*=1. 7 FCHNTIUAE*=1. 6
FEERTIH k=1. 6 S2HMRTHNA=1. 6 BT T/NEk=1. 6 [LICHTYARRk=1. 6 FIINSEnT/ NI HH k=1, 5
KA JFMTHRE %=1. 5
1 K =AK*=13 (IAERKAXILHE*=1.3 AATTEEEI *=1. 1 fAHTAH*=11 A HITAHE*=1.1
EYRANSERT IR % =1. 1 FUARRT SR % =1. 0 FLANT F3#E=0. 6
HARIR 2 BEERTIE(LR=1.5
1 TR =1. 0 T ARRE T 5t % =0. 8 FARFFHNT F-=0. 7 JUSTTIRNT=0. 7 FL-WT 4f=0. 6
JURTHNAL%=0. 6
e 2 BREFATRFHR k=1, 9 HARTIARBESIT =1, 7 HIAITHRARNT k=1, 7 ARETHAE *=1. 7 JIMZIT L EH *=1. 6
FAT TR ZERT k=1, 6 ARG HTHAT *=1. 6 fEEFHETTRILNT *=1.5 AEiHAE*=1.5
1 “ARHERE *=1. 4 FERETHEER %=1, 4 FARHIGHNT %=1, 4 FIRE TR XN *=1. 4
RS T H AT k=1, 3 BTG RT=1. 3 FE ST H] k=1, 3 B4y e % =1. 3
IR/ IS k=1, 2 /NEFIT/ NEFSETINT k=1, 2 $RETTIREARIT =1, 2 “ AT %=1, 1 /NPT @ % =1. 1
TSR R k=1, 1 FREONET A 80T k=1, | MIZERTALH k=1, | DEERTRIFT *=1. 1
TRITHTSEME=1. 1 RIS TR AE=1. | FEMRRE TR XS T =1, | “FEAKE*=1.0
RS TIAAANT=1. 0 FREGHET RN % =1. 0 RS TIAENIT %=1. 0 SRIITANE *=1. 0 JIIFF T)IN=1. 0
TARTHIA k=1, 0 FAETERTIX = BRT=1. 0 SArETHOME %=1. 0 RIfHE T/ NEX %=1. 0
BBILFEAH=0. 9 ARILFIBARL %=0. 9 FEAEEIEE %=0.9 AJIITRALE*=0.9
JHPIAE FJ PSR 5 =0. 8 ZE2) 1 TH/\IEILI % =0. 8 ZEE) | | T i sk =0. 8 $5AMRIHE %=0. 7
KEFS TRAAK=0. 7 FTHTHT AR % =0. 7 o & T =FORT=0. 7 & EABAT F AL R HIE %=0. 7
BT %=0. 6 KEAEH*=0.6 KAEHTE [ %=0.6
K IR 1 KAUEELk=1. 2 BEFHRMER=1. 1 JAUTRHFEREIT % =1. 0 BETHIAZRAT £=0.9
FALTHAFIEF % =0. 8 {ILALTHFEART FEAN %=0. 7 SRR %=0. 7 FETFHkED) | IHT4545=0. 6
FETTHZE RPN % =0. 5
Il 1 BACRATEEENT k=1. 4 SHENTAHE %=1. 0 HURMTH S k=1. 0 Joa HITHRT *=1. 0 HLITRi&=0. 9
B ERTIAT %=0. 9 YU 11 %=0. 9 RETEEFFR*=0. 9 FETHAHIENT=0. 8 JWALHT#AH1=0. 8
SKARFTMIRSF % =0. 8 KIsFNE/K %=0. 8 KA % =0. 7 JlILBTHESS =0 6 |L0MTHk F%=0. 5
FERTTHTPERR % =0. 5 (L4 H BT =S % =0. 5
PRYI 1 BB I/NER %=0. 6 SERITifH%=0. 5
81 |12 22 51 | =hlyh 38° 23.0° N 141° 51.5° E 55km M: 3.3
AT 1 —BAm T *%=0. 5
82 |13 10 59 | ERILVEHES 35° 11.5° N 132° 34.3° E 13km M: 3.9
SRR 2 RETHIRERT/ NG k=2, 0 KHETHAHET *=1.8 HEdLERT/NE%=1. 8 HEHIHEIT —#%=1.6
KR % =1. 6 EFgii =JIBIT=JIE%=1. 6 HETHSEERT*=1.5 Zmii ki IH=1. 5
HEEHE BTG %=1. 5
1 HEFRTHE k=1, 4 BAREEBTES=1. 4 JIIARET) A k=1. 3 EFFiiH-AGIT#E %=1.2
EFTAUHTE S %=1. 2 HEMATHIT=1. 1 HEF RN *=1. 1 SRS *=1. 1
HAZE TR TR sk =1. 0 FAVLISEENT SR %=0. 9 BRSSP IM TR A % =0. 9 ARFEMTHE/R %=0. 9
FATT T ESHTHGMT =0, 8 FATLHT EARETHIVE k=0. 6 FAVLTHT/\ERTPEAYR % =0. 6 M HTAHIT=0. 6
TLEETTRGTATF =0 6 JEFH T =FEET = %=0.5 EEFHTER *=0.5 JLEETLEHN]%=0.5
N1 2 A EIFEITEA k=1. 5
1 IR =1, 1 T PaRET e % =0. 7 2235 A FRTR k=0, 6 LA BRT#RE R=0. 6
ST 1 KA-RET*=0. 7 JSEH EFFRTHRAT %=0. 5
[ L1 Y 1 EREfT R %=0. 8 miifmiT k=0, 7 ERETARHE*%=0. 5
83 [13 12 45 | =Pph 39° 55.77 N 143 20.3° E 15km M: 4.5
TR 1 BT k=0, 9 MM %=0. 8 &L M %=0.7
84 |13 17 43 | FBl By 37° 02.1° N 138° 22.9° E 14km M: 2.5
BB 1 g ERGRECk=1. 0 B RS % =0. 7 25 X 25 %=0. 7
85 [13 20 59 | TFHEWRALIRHAL 35° 24.1° N 140° 22.6° E 28km M: 2.3
THER 1 RrEENTRE*=1.1
86 |14 02 29 | FoakILRALER 34° 02.2° N 135° 15.5° E 4km M: 1.8
Tk Lo 1 GHENTHA%=0.7
87 |14 04 00 | tREFEETHRHN 43° 10.5° N 145° 44.27 E 53km M: 5.4
AbiiE 555 TSI L k=4, 5
4 FRETEA R R=4. 4 BREATIE 2 5ok =4. 3 IRETER k=4. | {EHMTZESA k=4, 1 BT HE=1. 0

3

FEFAMTIRT =3, 9 BIMERT A% =3. 9 MRETVRA=3. 7 BB ON*=3. 7 BIEIPEHR*=3.5
FEACITHERS k=3, 4 FPEERATIE =3, 4 FRFNTHMIT % =3. 3 HIETRANT % =3, 2 M= iFEEEFE *=3. 2
TerPRTSE=3. 1 ESEFTESE B k=3, 0 RZM] HmeEE k=2, 9 T RAPIAHT k=2, 9 IR THEFE=2.9
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TR, O FEIRERTIE 1 45k =2. 8 2T i M2, 7 AT HORI k=2, 7 JRIT B % =2. 7
AT B I k=2, 7 HIRKTHSENT=2. 7 FEFINTEH=2. 6 RIEETY o)l %=2.6

S THFERT gL =2, 5 AZALMT)I| |- k=2.5

BRI D T o 7 % =2. 4 GIFERTRIR %=2. 4 HBESAITAAE % =2. 3 FLEBTAN]=2, 3
TSR] =2, 3 AL FHETVE 1 Sesk=2. 2 /NEKBT/INE/K % =2. 1 SIFETHE BT *=2. 1
WA 6 4% =2. 1 BB 1-HMTEH=2. 0 KRZEMT4cimin! e 3 Sk =2. 0 SIEE TR FEmT PSR IR % =1. 9
BRI k=1, 9 SEMRRTR 3 545=1. 9 ABINTL 2 T B=1. 8 JLALiTH Z0IH 2 *=1.8
SEZFITR 1 Sesk=1. 7 AHIRABMAT k=1 7 2207 FIgA=1. 7 T 2 Sek=1. 6 EIE /KT 4 5=1. 6
FRIBT AT k=1, 5

A R TR IBEMT 20T sk=1. 4 POl AERT sk=1. 4 FEEMTERET k=1. 4 EEEHTBELEAN] %=1, 4
PREETHIRTIEAT k=1. 3 FERINT=EM] %=1, 2 FrOJZHMIFRANILTT=1. 2 fETHER=1. 2
SFEERMTH 2 45 k=1, 2 T REAEERAT k=1, 2 ZPRT Rkt sk=1. 2 GIRSTHIEHIBTRBI=1. 2
TR =1, 1 BT A E sk =1. 1 JRRITIARE=1. | #ATTH 6 Se%=1. 1 #ATTHR45=1.0
TeHOITRER *=1. 0 FHETSCAT %=1, 0 SRR %=1. 0 M2 % =0. 9 FALPNFS R 2 42%=0. 9
BT B 5k =0. O JHTATHT 43k =0. 9 MPRT M k=0, 9 ARLIBTSHT %=0. 9 JEEHTEEE=0. 9
TrEmiAT Bk =0. 8 &M% =0. 8 1= MINT K RT % =0. 8 1mdRMT ALMEA4:75811=0. 8

Tk SRR %=0. 8 JARMT AHEH=0. 8 BEAETHTHNT %=0. 8 LR BHTEEF=0. 8

Ra TR % =0. 7 M s LEFRTEES % =0. 7 OV MIFRPNEIZERT % =0. 7 BT AHT=0. 7

IOV =BT =0, 6 JH{PHTEFZE=0. 6 Fp/RTEHERAFI=0. 6 2.V HLETH B %=0.6
TIAITIRAT =0, 6 AL S TEA 08T R 1, %=0. 5

BOEMTOA SR k=1, 1 B ERTSE{A%=0. 8 J\FiNT=0. 7 KRIHTARM %=0. 7 TLFHIHEE=0. 6
J\FHNAL*=0. 5

35° 11.6° N 132° 34.0° E 13km M: 3.5
KRS/ ME %=1, 9 KHITAHET %=1. 6
HIZEHTZ AT/ N sk=1. 2 KRBT 5 % =1. 2 JIIART A %=1. 0 HEHHAEAFET %=0. 8
HHEETTIHIENT — 355 =0. 8 JERSEHITEL=0. 7 FRSESITHIN % =0. 7 HZErHE BTG %=0. 7
ERFTHARHIT 0. 6 Ergiii=JIEIT =R %=0. 6 EmiiiEmH#-4 %=0.5
E TN % =0. 5 AT %=0. 5
PR IEITIAR % =0. 8 FEJSFPUSRIT A =0, 7

34 49.5 N 137° 01.6° E 6km M: 3.6
VHRR TR T k=2, 8 /&AL HET %=2. 6
SEMRTZE k=2, 3 PHET S BET =2, | ZORmTAIRIT %=2. 0 PIRH—lT=2. 0 PHEMEIEERT*=1.9
ZARGTIRAANT % =1. 9 B[ LLRTII % =1. 6 [MIRFTTA=HT=1.5
ZEGRTARILET k=1, 4 SURRTHE) [ k=1. 4 E-HTRESE k=1 3 HECTHEI=ERT %=1. 3 XFSTFFT*=1.3
EYETHETEANT=1. 1 BHE A L=1. 1 E i RN k=1, 0 JURFiihelT sk=1. 0 ZnZ ik k=1. 0
FANETBLAE %=1, 0 [T LIT =1, 0 ZEEHm AR k=1. 0 HEAIARR] *=0.9
B NRAT k=0, 9 - FTRAEITERT % =0. 9 FLEHETR R %=0. 9 EI[TH/NEHHT %=0. 8
£ BRI TART % =0. 8 NI L LT ZAFHT %=0. 8 EHHTE & BT %=0. 7 &M FATRIERT %=0. 7
TEARTH/KPTET k=0, 7 B AR RAT =0, 6 - H/MEABT=0. 6 - /) \IERT *=0. 6
BT AT %=0. 6 B THEEERT % =0. 6 44 dyE5F LXK T RSB %=0. 6 FliiR=0. 5
£ R A 5 % =0. 5 B [Fi— T 3k =0. 5
TEHRTT R EHT % =0. 8
ERFEFTPES0. 8

35° 10.9° N 132° 34.1 E 9km M: 2.8
KHETRHET %=1. 0

34° 57.0° N 137 17.4° E 40km M: 3.2
BT AL 5
FEGRTFRAT k=1, 0 FiETr BN % =0. 9 TAJBHTAEARIT %=0. 9 &ieriff HIT %=0. 8
BT % =0. 7 PERHTE BAT k=0 7 FIZHTHHIT %=0. 7 S4RA TR %=0. 7 XIATHFEH] %=0. 6
BEHmIL=0. 6 FIRTTLRT %=0. 6 &-H i RHSF%=0. 5 JHECHIHE=ERT %=0.5
TEAR S *=1. 1
FEART - RA 0T k=0, 7
AR EERMEAEINT % =0. 8 IR ERAFENT %=0. 8

34 49.4 N 137° 01.6° E 6km M: 4.5

VERTRZCEHT sk=4. 0 MY k=3, 7 S=HMTZEM % =3. 7 FiEAT—iT=3.6
PEIETT s BT =3, 3 ZZWRrTRRILAT =3, 2 FHELHTH=ENT % =3. 2 PR iPafoaT k=3, 2
MR ]=3. 1 ZEFgrAAAET k=3, | ZEORATAIRAT k=3, 1 AT H AN k=3, 0 /A LRTIE % =3. 0
FASLIRLE =2, 9 EHSEIENTIAI k=2, 9 E-H iR =2, 8 B iRy %=2. 8
XASTHAFR] k=2, 8 HUHAIHE k=2, 7 FYBTIMARAT *=2. 6 KTy =2, 6 JHARTI/KPTH *=2.5
A BRI AT AT 3k =2. 5 FNZLTHAHNT k=2, 5 )1 [Fi/INEHMT % =2. 5 EH i/ NI % =2. 5
AT TR LT =2, 5 VETHBmT=2. 5 & L Ui 4T %=2.5
BAETIIL=2. 4 B[ FHERET k=2, 4 BT BT k=2, 4 BT RN =2, 3 B TEENT %=2. 3

‘T TR=2. 3 ECEIT R k=2, 3 B —EM] =2, 2 Frioein=2. 2 4 A AT k=2, 2
A R X RE k=2, 2 BT/ NI =2, 1 44 BRI S k=2, 1 BT/ NRAR]=2. 1
BT RNT k=2, 1 Va4 T k=2, 1 A iEFILXPEG %=2. 0 4 i EAF X4 FARNT %=2. 0
YT ETE AN k=2, 0 EHTHE 2 BT %=2.0 — &A% I[H] k=20 HIAPETHAK=2.0
ARSI GBI k=2, 0 MRV TR T ANT %=1, 9 4 &R X—Fk=1. 9 BAFTAHMT %=1.9
&R TR A AIRT=1. 9 S TR AREPAT sk=1. 8 FEENSATENR=1. 8 4 B R EAXEH *=1.8
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A iU k=1, 8 B I [THPRIRAT k=1. 8 & i At XA EF @ *=1. 7 B AJRET=1. 7
HETTE T k=1, 7 S-HTATEBMT k=1 7 EHT/NFET =1 7 &[G *=1. 6 HETHEIT=1.6
JFESRNELHTHRGERT % =1. 6 44 HRIARX/\FHHT*=1.6 & HEPXET*=1.6 RAFTE/ERON*=1.6
EPTAREAN] % =1. 5 —Efifkk=15 £ T EHEXERE *=1.5 FEEEZEH=1.5

Ay BRI RNX FAl R e sk =1. 5 HP A % =1. 5 FHJFRTHJFET %=1. 5

EAETHRAILAT sk=1. 4 HJRATZRPURAT %=1, 4 A B XKEAERR *=1. 4 KU AR *=1.4
SEATHAT k=1, 4 EURTESS k=1, 4 FREAFTZAB%=1. 4 ¥RE T » 0T *=1. 4
HEMHHE T R=1. 4 L EEPRXKER %=1, 3 L4 HRPXFRAT*=1.3 /|MfZ2HT *=1. 3
EPETRREENT=1. 3 YRE T %=1 3 HEFTAMET=1. 3 IR ESRTIEE £=1. 2
A4t BT k=1, 2 4 REK G k=1, 2 Wi ST *=1. 2 R OB /N0 %=1. 2
HETCER =1 1 TR =1 1 FRRATERIRT %=1 1 RFRERER=1. 1 JEHETEST 0 *=1. 1
MR R k=1, 1 FRmEEx=1.0 —EmE idkx=1. 0 FHHHBERAT%=1.0

A T AT k=1, 0 FRRATHEAITHT % =1. 0 FIlrizeA=0. 9 BN izREFHT %=0.9
FREEMTH O 5k =0. 8 EARF TR I5=0. 8 EHTIFGENT %=0. 8 HFE A *=0. 7 EARAFIE L *=0.7
KIGHTIG 5 %=0. 7

REFES *=1.5 FEHEHARE*=1.5

AT =0 %=1, 3 FRFIs*=1. 3 REFEANT NHTH k=1 2 AZHNTHHH &S % =1. 2
FEAR S %=1. 1 ERFEn, Rk=1. 1 BRETEPIIT=1. 1 fRHE T R k=1, 1 R «=1.1
TIRFER *=1. 1 Ha k) PR BT %=0. 9 ABHTHBH %=0. 9 AN H2E*=0. 8 FIFAES*%=0. 8
FIRREE =0, 7 FAATTALOWN %=0. 7 BEFHEPNIES =0, 7 ARPIR 5 %=0. 7 ARETTIALRET %=0. 7
AABTERAIGE Y k=0 7 FRHTHHTFE D =0. 6 FREFFUALRE=0. 6 FIARBETE *=0. 6 ARHUTHHL*=0.6
PRGN VYR % =0. 5 KA %=0. 5

FEIRHT B RAERT % =2. 2 LI sRAT k=2, 1 95 RiA8 BT *=2. 0 BT (LIFET k=1. 8
BT VT k=1, 8 TR sk=1. 8 FEHRTHAAAEMT %=1, 7 U RRATHTH] % =1. 5 IZRATTINA 2 #1=1. 5
ZIR AT AT k=1, 4 SAARTEINT sk=1. 4 FBHRATERE %=1, 3 ISR TFMIENT k=1, 3 JIHATHLOPN*=1. 3
Iz lT J\ Ak =1. 3 BB k=13 T T sk=1. 3 e [Ty k=1, 2 Fa)IrT A k=1. 2
i PIRTILS sk=1. 2 $2E) [T TR k=1, 2 EFAT RS sk=1. 2 FARATAAFHET k=1, 2
JIRARTH IR % =1. 2 ZEEWT & k=1, 1 YA PHRT k=1, 1 AfJEHE R k=1, 1 J\EEmT U EiEek=1. 1
T EFEEx=1. 1 BfP k=11 SEy AR k=1, 1 EIRfER/ N %=1.0

PR TN F-RE k=1, 0 T 2R sk=1. 0 FEIRATR ST k=1. 0 KIAHTERRT %=1.0

BETHASBOE Y k=10 SENEHVEIT % =1. 0 FHHH) I EAR I k=1. 0 EAINIVE R *=1. 0

B BT HAZIE % =0. 9 Fhy) | [FTkENE % =0. 9 JLHTHTALT7 %=0. 9 2NN A FHHT=0. 9
AEAT T EZ k=0, 9 BB L/ \BATAE %=0. 9 BF -riZeXMy %=0. 9 T =i/ NKHT %=0. 9
AT % =0. 9 Z2/\IOKECk=0. 8 5L [MT4RE % =0. 8 IS &I *=0. 8 HJIHAfi *=0. 8

Iz L FIT /S22 6 =0. 8 Bl TS k=0, 8 U R [LIRTIE B % =0. 8 I[P ANT=0. 8

) 7)1 > =0. 8 YRR THREENT *=0. 8 BB LrifnBBT x=0. 7 "IVl %=0.7

AR ATAIIRAET %=0. 7 T ST T2/ k=0 7 Bfliies M k=0, 7 AHHATHRIZ %=0. 6
FEAE) | HTPERELL % =0. 6 /& LITA & BT k=0, 6 JHE T FAEET k=0, 6 I E LR %=0. 6

TR ILAT %=0. 6 AHLHT =45 %=0. 6 MEBHATA AR TTH %=0. 5 B4 JFHTEY 7 JH %=0. 5
PTG % =0. 5 HREE 1T/ MR L sk =0. 5 ABLHT SR % =0. 5 SR %7 %=0. 5 $H2E/ I PEERG *=0. 5
AR/ g 545=0. 5

TN R RER A RIIT %=1, 5

SHTRERA k=1, 3 FHH%5) 1 /iRt k=1, 3 IRAEX = BIT=1. 3 HIEHE 25 %=1. 2

TERAE AT sk=1. 0 Fo2 JE iR AcHi=1. 0 B i@ H *=1. 0 WiPE g miT 4 k=1. 0
TEAATEX BRI k=1. 0 HCZ s =0, 8 SEHATHTERE=0. 8 WLhAR XY L2 BT =0 8

WEARNTE RIS =0, 7 ‘& LK %=0. 7 SFEKXTFHEM=0. 7 EAAH X o] *=0. 7
PR =AM =0, 6 ek iSRRI 0 % =0. 6 PR K eE XAREMT % =0. 6 &M FEF4E*=0.6
EOEETTITES=2. 0 MU [ i iTHrElT % =1. 8 #ABKTTANT *=1.7

FABKTT 1) IWT=1. 4 (FFETT/INRT sk=1. 4 BILTIHFHNT %=1. 3 YA T AK=1. 2 GHEATIRENT *=1. 2
FETEIRIT=1. 1 BILTHAAET %=1 0 GV Lo N k=1, 0 Z5METHER] *=0. 9

PYETfR s EEARET=0. 9 U B FHHTIRGHET k=0. 9 IU H ATriARTIL ILRE % =0. 8 AESURET 5 5 1 % =0. 8
FILTHBINT ARG k=0, 8 HETFF ELYNAT =0, 8 EE T *=0. 7 = Hig] HE]/|MA) %=0. 7

J ST — 0 5k =0, 7 Ty SR F0T=0. 7 Heri il AR k=0, 7 T2l oS <5 % =0. 7
AT RATA R % =0. 7 BERTILH %=0. 6 FATHRAT%=0.6 FEHATHAL*=0. 6 JHETEH*=0.5
SOILH ) ERT sk=1. 9 V& HEPRTIRE k=1, 7 & S ilsEr k=1. 6 FEM/\[*=1.6
PR RA LR % =1. 6 FIRTHHLURT %=1. 6 SUT/TH E—{®AT%=1.5

EARTHRAT=1. 4 &4 ENT B EaTx=1. 4 ZRHPEAR %=1, 3 4RI %=1. 3

A EITZRR A% =1. 3 KM TR k=1 2 FEH/KORI=1. 2 BTl AT %=1, 2 ML %=1 1
T \IETRCEET=1. 1 BPNTHPERR k=1, 1 HFETE5T k=1, | HFE TR k=1. 1
FIRTHVEAET k=1, 0 IR iAo pe i d sk=1. 0 WIRG PRt AGE % =0. 9 FI BMT{E L %=0. 9
TR 5k=0. 9 I\ 22 THT B k=0, 9 BGLILITE 2 MIHT=0. 8 ST LT %=0. 8
K HTEE A k=0, 8 ARG/ IMA=0. 8 JTT/\IEHTHIET % =0. 8 BiftrHAIEE*=0. 8

TR T Ay sk =0. 8 F TR T %k =0. 8

TR S R =1. 8

SRR k=1 4 FEFHT)\ARE]T %=1.3 AT E4sk=1. 3 FFEmRFFEEm *=1. 2 BOFisEmk=1. 1
TS =1 1 (LSRR k=1. 1 ZRBTH 7 BRI *=1. 0 HFANTAS%=1.0

TR TR % =0. 9 BHHIAN=0. 9 ZAHERTIRZAEE % =0. 9 Z3B)I[PERTRAIA % =0. 9 B ikfiA %=0. 9
KERT) | JFSRAT % =0. 8 FZ AN %=0. 8 FREMIHHEANH:%=0. 8 FFOBRILTALERILET %=0. 7
BERBBTYEMESFPE k=0, 7 Z3BTH —ZoRIRFE % =0. 6 AT HEF 1 %=0. 6 HHFSH%=0.6
TR % =0. 6 FREAHER FHIE *=0. 6 FREIT 07 %=0. 5 =HRHTEMITPE %=0. 5
ZRRHPEACTERT=0. 5 5T FHTk=0. 5 BHRTERE %=0.5

T ENIR=1. 1 R Hr k=1, 0 F@HASPAT i85 5 =0. 8 FUETAASAT=0. 7 KEFTi] H *=0. 7
HERTITTE P k=0, 7 #@H2EIm TR % =0. 6 EERTTHEEHER*%=0. 6 fEFH:IsI\ WAL *=0. 6
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HRE | R | A e TR B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
BT k=0, 5 BERTTIAE %=0. 5 BYATETYI %=0. 5 fEHTTEE=0.5
(LA 1 &) IRTHR s =1. 2 | RINT %=0. 9
T 1 FHBOHT R k=1, 2 YEEETEE k=1, 1 FFEFHFT %=1 1 FIRHFEIT A %=1, 1
FELERT AR\ % =1. 0 FUARAFAUXVE / 11=0. 9 FUERIR RLIXEGHI*=0. 9 RTHMKRIXIA)E %=0. 9
JNIETH W% % =0. 9 FOolT2247 %=0. 9 Fg LT ALAIRIE % =0. 9 A I FTIERTE £ =0. 9
A FTILSRAT B % =0. 8 FHATHTIAEER=0. 7 AMMUBT I %=0. 7 JTERPE K AR *=0. 7
FERA X AL LT k=0, 6 SUERMARLIXTE %=0. 6 AEIHiAHE%=0. 5 FIATHITER *=0.5
NS 1 KRB XBTA % =0. 9 KHTHTHHT %=0. 8 KPCTFEF X PEFRG %=0. 7 PUfRBEETT S %=0. 7
ERR)HHT % =0. 6 BABTHE 11 %=0.5
93 [14 19 36 | JSHURAHED 35° 25.8° N 133° 49.7 E 8km M: 2.0
() (14 19 36 | BEURAFES 35° 26.0° N 133° 49.7 E Tkm M: 1.7
S5 HUR 1 AT %=0. 6
94 |14 20 35 | ZRIEURM 36° 44.3° N 141° 13.9° E 37km M: 3.3
/e 1 BSZiih) VT %=0. 8
95 [15 09 25 | REAURggkH 32° 58.3° N 131° 041" E 11km M: 2.3
JIZNI 1 BlgRrT— 0 ErHT 5 =0. 6
96 |15 10 12 | ¥ - e UriE 34° 27.0° N 139° 11.5° E 14km M: 2.5
HURHD 1 HRCREAT =0, 7
97 |15 10 41 | e 44 19.6° N 144° 03.5° E Tkm M: 3.6
e 1 AER s SR = k=0, 5
98 (15 12 45 | PEFREFHT 24° 24.6° N 123° 47.3° E 8km M: 2.7
PRI 1 PrEmThnis=1. 3 ¥rEnT BE k=1.3
99 |15 19 47 | b TR 29° 11.3° N 129° 10.6° E 11km M: 2.6
JEVR SR 1 BREHEHEE%=0.8 BIRE+ERINEE%=0.8
100 (15 21 55 | KA T¥IEAHE 29° 11.6° N 129° 10.7 E 12km M: 3.2
RV SR 1 BREHEBHEE*=1.4 BRE+BI/INESE%=1.1
101 |16 00 09 | ‘AFUyd 39° 23.7 N 142° 34.6° E 47km M: 3.9
HFR 2 SATPENT k=2 1 £AHRERT=1.5 EmHE*=1.5
1 Bk =1 4 (UEBTRIR k=1 2 =i A0 %=1.0 (LT \pET=0.9 {EHMET#Hk %=0.9
TRIFTR AT % =0. 8 KABRT/INGE%=0. 7 KMSIETTAARIERT=0. 7 —BITT=ARAT % =0. 7 fE&THASANT=0. 6
RT3 =0. 6 J\IE-ri HEE%=0. 5
IR 1 KALVATIHED % =0. 7 KALETIZRA=0. 6 SULVETIFRESENT %=0. 6
102 (16 00 24 | + A FH|E5THE 29° 11.3° N 129° 11.2° E 9km M: 2.9
VT U 1 EREHERNER*=0.9
103 [16 00 26 | ® A5 E5THE 29° 12.0° N 129° 08.8° E 8km M: 3.1
JEVL SR 1 EIREHEAEE*=1.0
104 |16 00 27 | A S50 E0E 29° 11.5° N 129° 10.5° E 9km M: 3.1
RV SR 1 BREHEHEE*=0.7 BB B NEE%=0.5
105 |16 00 29 | b 5 EimHE 29° 11.4° N 129° 10.2° E 9km M: 2.9
R IR 1 BENEEREE *=0.9
106 |16 00 36 | N ZFEiriE 29° 11.1° N 129° 09.4° E 10km M: 2.9
BRI 1 BERE+EFER*=0.8
107 |16 00 47 | B ZF\EiriE 29° 11.4° N 129° 10.3° E 10km M: 3.3
R S 2 BEIREHERER*=1.8
1 BERE A NER*=1.3
108 [16 00 58 | N7 T HI i 29° 13.4° N 129° 03.5° E 5km M: 3.7
I I 2 IR HEMNER*=2.3 EILE+EF/NES*=1.8
109 |16 01 02 | bAoA E&iriE 29° 10.8° N 129° 08.9° E 10km M: 2.8
FEVT SR 1 BRE BN ER*=0.8 BB BHER%=0.5
110 (16 01 26 | A ¥ ETHE 29° 12.4° N 129° 08.3° E 9km M: 3.4
RV SR 2 B TEMNTEE*=1.6
1 ERE B INEE; %=0.8
111 (16 01 37 | A T¥IE:AHE 29° 11.1" N 129° 10.5° E 11km M: 2.5
U U 1 BERE B/ INER*=0.9
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HRE | R | A e TR B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
112 (16 01 42 | A T¥IEAHE 29° 11.6° N 129° 09.7 E 11km M: 2.8
IR U 1 BEREEATER*=0.7
113 |16 03 35| FAHSFIEEE 29° 13.0° N 129° 07.6’° E 11km M: 3.6
JEVL SR 3 BB HEFNER*%=3.0
2 BRETEFES*=1.8
114 (16 03 41 | A T¥IEAHE 29° 11.6° N 129° 12.2° E 10km M: 2.6
JEVR SR 1 BERE B INER %=0.9
115 |16 03 47 | B ZFEimE 29° 12.9° N 129° 08.1° E 8km M: 3.0
TV U 1 BEIREHENER*=0.9
116 (16 04 26 | AT H| s 29° 12.0° N 129° 09.6’ E 10km M: 2.6
U U 1 EIRE+EBRER*=0.8
117 (16 05 12 | A TFIEHE 29° 13.1" N 129° 07.9° E 9km M: 3.3
R IR 2 RS HEM/INER*=1.5
1 EE./L;%+;%$T£»%* =0.9
118 |16 10 47 | A F 50 EmE 29° 11.2° N 129° 12.3° E 12km M: 2.7
BRI 1 EREHENER*=1.2
119 16 17 55 | FnsgkiLRrg S 33° 29.2° N 135° 48.5° E 30km M: 3.4
ARG R 2 HAHTEIR=1. 5
1 AERTHE k=1, 3 HARRTEEA %=0. 8 HEIATIAEHIAE %=0. 7 /)[R E#H=0. 5
120 (17 01 06 | Fski LR 33° 47.4° N 135° 21.1° E 10km M: 3.5
Tk LR 2 MR k=1. 8
1 EEmRTEsRk k=1, 2 FAMHIEETIENG) [ %=1. 0 F/e~W]E%k=1.0 HERTHEAL=0.9
F ik 11 %=0. 9 H @) 11T HA%=0. 8 FIHEM] H il k=0, 7 A7 ~MT+H=0. 7 fHE5HE=0. 5
=ER 1 BT *=0.5
121 [18 01 53 | fEERLEEY 37° 00.9° N 140° 45.9° E 10km M: 3.6
e 2 WhEHZRE=1. 7 WhE HiEAk=1.5
1 WhE TS k=1. 0 VWb iiEI Y %=0. 9 VX i/ MaiE=0. 9 MAHTHIE FEE=0. 7
FRATTRT RS =0, 7 M) 1] 5k=0. 5 /|NEFITHH3H 5 =0, 5
LN 1 e TR ERT=0. 6
122 |18 05 31 | &R 33° 05.77 N 130° 33.4° E 13km M: 2.5
it U 1 AROEHEHAT %=1 1
123 [18 15 10 | JERULPELS 35° 09.5° N 132° 35.5° E Tkm M: 2.9
R IR 1 ERSEHMTHIR % =0. 6
124 |18 16 26 | FnafkilRALEs 34 04.1° N 135° 18.2° E 4km M: 2.3
RO 1 GENTHA%=0.6
125 (19 06 08 | EARILIEELS 35° 10.9° N 132° 34.0° E 9km M: 2.4
R IR 1 KRHEFRHIT *%=0. 6
126 |19 13 58 | ‘=dglfid 38° 51.2° N 141° 38.1" E 69km M: 3.8
HFR 2 FHNPETTINTERT=1. O (FHETHEFK %=1. 9 —BEri TEEMT % =1. 7 —Bri=sHmT %=1. 6
AT % =1.5 Jb EAFRERTk=1.5
1 SARPETTSEI =1, 4 RITER k=1, 3 FEFVERTIRPJIA*=1. 2 —BErfis LImT % =1. 2
SRR MG =1, 2 BNTA k=1 1 —PBHHARRIT % =1. 1 &/ IBTPER % =1. 1 TE&ITHORINT %=1, 1
FARMETTREIT sk=1. 1 "B iy i X IR =0. 9 FEEMTIGANT=0. 9 FERTE H S HIT %=0. 9 —BIriK#mT=0. 9
SATHEIT=0. 9 BERITHHEES % =0. 9 J\IE T HEE % =0. 9 BN FTITH]%=0. 8 JmBFHiE~FHT %=0. 8
CETHA BT =0, 8 —BATHIERNT %=0. 8 It -tIFRET=0. 8 HEFriEF4HH] *=0. 7
RSB INT % =0. 7 1T RO A ST % =0. 7 RERITHH | %=0. 7 B rILFERT=0. 7
BNTIRTR % =0. 7 BNTIARIR *=0. 7 —BIHT) 1 IEHT k=0, 6 FEAMTFAH=0.5 & i H%E *=0.5
IR 2 A RERTERE) =1, 6 &AL FRT k=1, 6 KUl TiIRA=1. 5 BT HIT=1. 5 & iR *=1.5
1 SABHHED P k=1, 4 BKATERR] %=1. 4 KAVETHREZRAT k=1. 2 ZJIfT4)1[}Ek=1. 2
BT k=1, 1 KIKFTHIST-%=1. 1 JHANTHMIEE=1. 0 FEFEMZEE=L 0 FERMEHE*=1.0
FETRAT=1. 0 SERHT—IE k=1, 0 B KTHTHFINT =0, 9 F =[RATEE%=0. 9 F & ]{NERT %=0.9
BARTRENT % =0. 8 B KAHLLINT *%=0. 8 FEFHAEILI*%=0. 8 KK *=0. 8
RNETRASTERTVE) 1 N=0. 7 Bk HHT % =0. 7 KAIVETHATEHTHEAS % =0. 7 BT %=0. 7
BEJE T IR k=0, 7 SEUATIEILE % =0. 7 BB TH/INEF 3k =0. 7 KJ?FEHZ%%J(*:O.? BRI %=0. 6
KIRFTH ) RIF=0. 6 &) |1k =0. 5 KA %=0. 5 L2METHARE=0. 5
127 |19 20 34 | ‘HFRb 39° 29.6° N 142° 16.7 E 50km M: 3.4
AR 1 BT *=0. 8 {FEHATHEH K *=0.5 —BHriE4RAT *=0. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
128 |19 20 38 | EHFRih 40° 08.8° N 142° 21.9 E 34km M: 4.8
AT 3 kR k=2 6
2 JERATHER) k=2, 2 EilHTHE k=1, 9 BERITTRIE k=1. 8 AT k=1.7 JUREFEriHEE%=1. 7
SFEATEFE % =1. 6 JRMBTRERNE%=1. 6 A TTHIEMTk=1.5 BNk *=1.5 HiHAR *=1.5
1 SRIEETER P RERAT k=1 4 b EATAEZRRAT k=1, 4 JUEAIHRAN k=1, 3 HEIR AR *=1. 3
BT k=1, 3 —BIF/ERAT k=1. 3 BMNIFIAHI k=1 3 BRI LTRT=1. 3 —BIriTEmT *=1. 2
BN =1. 2 [LFHRT AR % =1. 2 PRI AT k=1, 2 KEBRT/ k=1 1 RERITTEENT %=1. 1
Bkl 1 — PSR k= 1 R A R k=1 1 JUREY-rfirli k=1, 1 &) 1IRFHT=1. 1
DEERTGRGR=1. 1 FEETR BRI % =1. 1 FE&HiA BAET k=10 J\EEHRE=1. 0
KARVETFTAARIERT=1. 0 BEMTEPE T AR=1. 0 {EHRTHEEK k=1 0 EIRATER %=1. 0 = &gk 17=0. 9
AT FEIT=0. 9 —BIT=EARMT %=0. 9 &I PEIR %=0.9 (LIHET/\EHT=0.9 SAMTTX]H=0.9
At ETRMIERT=0. 9 FHRATE R %=0. 9 A TLEBFITKEF k=0, 9 EEFHTESFIT %=0. 9 AZEHTRMNIT*=0.8
E AT =0 8 HEFAAFS HEFM=0. 8 HEFAIFTL % =0. 8 JEETTIGAN=0. 8 AT FEEFITART=0. 8
PEFVERETIRPI I %=0. 8 TE&TTIQERRA ST % =0. 8 BUNHIKIRPEATT *=0. 7 ZFHitm=0. 7
ZR AT k=0, 7 —BIHATILRT % =0. 7 T k=0. 7 —PBATERLAT % =0. 6 #5EHT 1 %=0. 6
DEETILIZET % =0. 6 BN THAKIRKSRIT=0. 6 A0 %5 % =0. 6 FAHPEIR_LEARTF=0. 5
KARUETTHE) | [HT=0. 5
AR 2 [ ERTIE(LR=2.0 TR k=1.9 JUTHZEN=1. 8 FARRIEINT KM k=1, 8 FARR M -5%=1. 8
ZFRERYINEAT k=1, 6 TLAMT A=, 6 J\FTHNAL*=1. 6 EHZHIET FEER %=1. 5
1 B HTERAOM k=1, 4 EF0T#R/ _Ex=1.3 BT Bdbrd =1. 3 HOBADF RPN *=1. 2
SIRTERMT %=1, 2 33\ HEMITHR R E %=1, 2 TR A PR k=1. 1 NPT RIMER=1. 1
FHARTHEREL 0 LART-L %=1, 0 FFARBFEMTI I *=0. 9 33\ HHWHT A% %=0.9
FERITHTAR / igh % =0. 9 —HFIHTHEMA % =0. 8 FH-F-HTHF-k=0. 8 HEILMT<F T %=0. 8 £\ UElTHEH *=0. 8
T DTN R S k=0, 7 T ARTT L k=0, 7 —-FnHATTPE Z3RHT *=0. 7 HUILATES /R *=0. 7
N Bk RS0, 7 deothidxih=0. 6 HUBATL 1 XIHAHI=0. 6 BUEA I <=0. 5 <4 Ak H==0. 5
JNFTHESF=0. 5
AeHEE 1 EREETIVART *=0. 9 ENAETITHTILNT =0, 7 KR{CITZEHT % =0. 5
IR 1 AETIHRAERT k=1 4 JRARTHHTE=1. 3 JERHTAMIk=1. 3 BOKTIENT k=1. 3 BKATKILET *=1. 2
KIGFHTEGFL % =1. 1 BT HET%=1. 0 FURITEHED=0. 9 FURTREAR %=0. 9 HIRzE BRI RRIE %=0.9
HRARTRA *=0. 9 KULVATIARA=0. 8 KALTATTREZNT %=0. 8 BKMTHHMNT=0. 8 BAKATHKMT *=0. 8
= REmT Y 11=0. 8 IR )| = FET=0. 8 JIRFHifAILIsk=0. 8 F&HiFAEFAY k=0, 8
FrETRTA % =0. 8 KA BT E=0. 8 AT HALET k=0, 7 BEIFUHTSAR %=0. 7 G KIERERT *=0. 7
FEIFTIAEL =0, 7 M4 *=0. 7 KULVATIIA P %=0. 6 ZEFHIETEAK *%=0. 5
AR 1 REFHIARME*=0. 8 KAETTRAT %=0. 7 KAlrfiEEL %=0. 7 LAk MATHAERERT=0. 5
129 [20 04 55 | REFUILRETES 35° 53.0° N 137 35.4" E 6km M: 2.8
FIFIR 1 AREITRE R % =0. 8
130 |20 08 57 | [LALULERES - & LFib] 35° 30.5° N 138 57.7 E 24km M: 3.5
(LA 2 B OmE=1 7 KA AT *=1.5 EEEMT EEE*=1.5 FR AHHErERE*=1.5
1 EEMEM FEE =13 Lkl k=1.3 KAMHRA=1. 2 PEEERT/ NG %=1. 2 MRS *=1. 2
ERERTH A sk=1. 1 0T/ \fABTEE k=1, 0 HAFT iy BANT % =0. 9 FHEZILATFHE %=0. 9
LA EAETTRIRNT %=0. 8 & L) | MTERI % =0. 8 FHJNTHRRSARTIAE *=0. 7 |LALTHUEITTE - %=0. 7
AT CHRRT A % =0. 7 B 1A] BT % =0, 7 B 3R] TG L % =0. 6 FEFEURTRK L % =0. 6
TEAEF P %=0. 5 FN TR IL_FRE %=0. 5 /IVEARINE/ VAL %=0. 5 _FEFTIAAT % =0. 5
HER I 1 S EEPAIFN£=0. 6
BHER 1 BRATHHEE | %=0. 8
A7) 1[I 1 (AT LA =1, 2 BHATEET =0, 8 MR FHAAGE % =0. 6 FE LMATiRIA %=0. 5
FBPIR 1 /NS k=1, 1 A T/NEEI=0. 5 Fe/ARERTAR % =0. 5
] Uk 1 &R k=1 1 /NUETEE =0, 8 & et %=0. 7 & LEH=IRAT=0. 6
131 |20 10 56 | ZSER 34° 24.4° N 135° 52.5° E 9km M: 2.6
REIR 1 EEAT k=0, 9 IR %=0. 8
132 |20 19 45 | &IE&yh 42° 42.1° N 144° 42.4° E 51km M: 4.5
B[t 2 JERTESE k=1, 9 BIMENTHR=1. 9 BINERT PR k=1. 9 KLENTAL 2 4ok =1. 8 BINMENT ARG *=1. 8
MEEETIEAR %=1. 8 JEFHTRIE=1. 6 251l 251 k=1. 5
1 (=BT, 4 JErPBTEESEAT k=1, 4 FEAETHERS k=1. 4 SIESTHRTIERT R sk=1. 3 EZFHT FiRis=1. 3
FRETHRAT =1, 3 PIFEATHIR k=1, 2 TPEAHATPE 1 5sk=1. 1 EEEgRTRES=1.1
TSI AEAE =1, 1 [BERTTE 1 55k =1. 0 FRESTHEEERIE % =1. 0 AT mMAT2£EH=0. 9
EEEATEBIETR K =0. 9 FEZEMT)I|_Fk=0. 8 IR HHLDON *=0. 8 HIFEHTZENT=0. 7 HLHNT 5 Z2HH=0. 6
ABIBTTEIBGHT %=0. 6 JLERTIFAIEH=0. 5
133 (21 04 36 | REFIELETHR 35 51.7 N 137° 35.8° E 7km M: 2.7
FHPIR 2 AREWTZ{H%=1.8
1 AEHTEBE%=1. 1 EREFEIS%=1. 0 EREFEH 4 IR k=0.7
134 |21 10 32 | PaEEfHT 24° 24.9° N 123 47.1° E 8km M: 2.7
TR 1 PrEmT g k=0. 6 VI EMTiE=0. 5
135 (21 14 13 | $EEHI5TTRRSE 43° 24.2° N 144° 04.5° E Okm M: 1.8
AeiE 1 SRR SRR % =1. 1
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35° 33.6° N 141° 06.2° E 33km M: 5.1
TR k=2, 7 T O =2, 7
TRt % =2. 2 ZRIREENETIEANE=2. 0 JRUREENE TS P sk=1. 9 Rz =1 9 Wiskriiit k=19
TR LIRS R sk=1. 8 Wkt =1 8 /NEET FEHE %=1.8 s&M K [-*=1.8
TTNETRIG F sk=1. 8 $RHTHERA=1. 7 OV= HRd i iEE k=1. 6 SEA/ Wi *=1. 6
HAATHAMREIRGANT k=1. 6 1T /7R %=1. 6 HHEKM TSN *=1.5 P T/E=1.5
DD ST *=1. 5 4TI HE *=1. 5 EFEfifEr«=1. 5 fdhiftcdk=1.5
SR A k=1, 5 AT T %=1.5
VAT k=1, 4 BRI k=1, 4 I RATHRY k=1, 4 {7 R k=1. 4 S ITHOWHATER=1. 4
LR R =1. 3 R/ N k=1, 3 SHATEH=1. 3 FRskrifitk=1.3 B ZhiIl/ NG %=1.3
BRI %=1. 3 < IEASWEE *=1. 3 HHfiE4=1.3 THiiER *x=1. 3 mhdiifii=1. 3
BFrisRm k=1, 3 ARHThdk=1. 3 S IETHRER *=1. 2 SHATERS *=1.2 S (EH/hE*x=1.2
INEET/INIR=1. 2 AT k=1 2 4AmHg k=1, 2 A=Ay k=1, 2 KFmiai=1. 1
GRATEE k=1. 1 259089 BT EHMEk=1. 1 /NEERELE k=1. 1 £IHTEkEx=1. 1
AKETWIERT k=1. 1 OV=b2dil 2 ERT=1. 1 OV=bifidiam) 1 %=1. 0 FURETAR)I=1. 0
ONXHFTEEERE *=1. 0 LT *=1. 0 ZLFETFIH:-%=0. 9 £ [HEM*=0. 9 BYJITHPIH %=0.9
AR TTAS R 5k =0. 8 KPEITHEILAT %=0. 8 H A= HiLHT *=0. 5
k- ENT k=3, | AR =2, 7 BT =2, 7 FEARER 1 %=2. 7 JEriFEKkE *=2. 6
Sk IORT=2. 6
JATR=%=2. 4 FEH B %=2. 4 FEATT*=2. 3 [HEETA IR %=2. 2 |UFkTME %=2. 2
MEEH/\ H i k=2, 1 FFITRE*=2. | [T = %=2. 1 FEAEFETEH=2. 1
WA HEG *=2. 0 BEEERTE)[=2. 0 BLEYERTZE L k=2, 0 BUERTHEI] %=2. 0 [Lukiil&a *=2.0
FARAY %=2. 0 TIEFRXEMT =2, 0 LATHIAF *=2.0 ZHHI%t=1.9 JLTJLEBTH E*=1.9
FEEEERGAE *=1. 9 (LEXATAARRT I %=1. 9 Z LB/ \sk=1. 9 (LTt RITE +R.E=1. 8
I k=1. 8 AR %=1. 8 \\T il E sk=1. 8 pRMHEREZeH=1. 7 IREFTHE *=1.7
TR A TIHEESRT k=1. 7 FIPUHAE k=1, 7 BEA -t k=1. 7 TIEPRXPfp=1. 7
THELRX OO =1. 6 KFENTRE *=1. 6 HHATIZHT*=1. 6 BATHETE=1. 6 TIHTE %=1. 6
I\ %=1, 6 FIPTFARR=1. 6 K BATARE %=1 6 SMTZets =1.6 PERIT T2 MB%=1. 5
TIHESSFE I k=1, 5 FIGRTHREATE %=1, 5 THERJX THEN&EI *=1.5
—EET—E=1. 4 FEEE k=1, 4 M HTEEG k=1. 4 I AhENE *=1.4
TR RNNXACERT k=1. 3 PP HEEZS % =1. 3 FAMTERT=1. 3 FHHIk=1. 3 W2 HRTHFgAH %=1.3
FARETRHEEA=1. 2 TR BAE % =1. 2 FRHTRIL k=12 St i 4 %k=1.2
IWZer B oH=L 2 \NTAHTARRIET M k=1 | PUERETHEEE *=1. 1 AHmifE %=1 1
FeER TSR T k=1, 0 ARTEHEEATRH=1. 0 FHEETARE RIS *=1. 0 THRGEXFRER *=1.0
THELIRRAGRME *=1. 0 PHRTERA=0. 9 W5 TR *=0. 9 fFILHREZE=0.9 BRTTHIE *=0.8
M1\ £2=0. 5
AR AR *=1. 5
i k=1 2 BEMiTHIT*=1. 0 FFFI%E7=0. 8 FEFHTHR *=0. 8 Tl HiHA{REN]=0. 6
A S 1 LTir=0. 5
EARITARR k=1, 8 & HHHARHTH *=1.7 S\ ERXHR*=1.5
BN *=1. 3 J\GiTirhoe k=1, 3 AR ARIR *=1. 2 JIIOH#HA®=1.2 S\ - EfEKIFT*=1.2
VEELHIIR EE LR k=11 FRETAR k=1, 1 FHT_EFH%=1. 1 NIZETH=R%=1.0 =FhH*=1.0
W E R TR *=1. 0 NZEMHLIE %=1.0 AMHTEE %=1.0 PBELHT)IIE %=1.0
IEMHEEX=1.0 JIIOH =Y Fik=1.0 REATARE %=0.9 BRiHHR%=0. 9 EARTHZM %=0.9
INEFFAG%=0. 9 =4BrHTF k=0, 9 FRETIAR*=0.9 W= X EM=0.9 AEH FRE=0.8
SV EREXRIBRT =08 S\ = RIBXKIRR %=0. 8 AT, 2 %=0.8 X\ 7= ERIXTEY %=0. 8
DB B k=0, 8 PEEATTHR k=0, 8 B R RRES =0. 8 JIEMT /U bk k=0, 7 NIZETEGPE %=0. 7
FETHIAR %=0. 6 S\ FIEREF *=0. 5
LAY R % =0. 9
) 1A/ % =1. 0 ERILTTE H=0. 6 28217/ \iE(L=0. 6
| [HTARUEHT % =0. 6
SRS RAPEART k=1, 4 BRCR)IIXSR) % =1. 3 HOR X HEA k=1. 3 HatdbRs k=1.2
HRUENEX L k=1, 2 BURTT) XA sk =1. 2 BT B =1, 1 B RURIGXE R %=1.0
FRUEN X T PERT k=1, 0 BUTERHRHAE %=0. 9 FFLHRRAE) =09 BUTIIHXAR T *=0. 8
HOT XA %=0. 8 HUAUERRZEHE=0. 8 BT XA H % =0. 8 HTALXIE 4 JF& % =0. 8
HUTEAIXAT A % =0. 8 FAUESAGRANT % =0. 8 HUTH XS L& %=0.8 HETLHRKTA=0. 7
FRL) KRR % =0. 7 BURIL IR AR % =0. 7 HEOHUE ARG % =0. 7 HURAKHX )| %=0. 7
HORERIX T %=0. 7 FRUS KAL) 1% =0. 6 SURTHPEFXIT i % =0. 5 HURTE) | [X 5 % =0. 5
JHGE) IR T BT sk =1. 0 A& LTRT=0. 9 )1 IR % =0. 9 JIIRF = RIXEF/] %=0. 9

26" 31.2° N 141° 20.8" E 25km M: 5.3
NEEIERRER=2. 2 NIRRT = B A =19
/INEEIFRT AL B TR =1 4

40° 44.9° N 142° 14.2° E 46km M: 3.2
P FRTIE(AR=1.0 J\FERT=0. 5

34° 40.0° N 140° 37.4° E 54km M: 4.2
SIHTIERAA=1. 4 KRS EMTREE %=1. 1 PEMTHE *=1.0 fFLmALEe%=0. 7 W) [Tk *=0. 6
) 1T\ 8=0. 6
OTTATZRREA*=0.6
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R | R | R4 fiEtiS TR HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
140 (22 20 30 | & - MERITE 34 14.2 N 139° 09.3' E 10km M: 3.3
HOAR 3 AFEERES %=2. 7
2 HHEEAAR=2. 3 FrEAT =L 9 FiEA=UE=1. 9
1 HERAKS %=1, 3 =HHldk=0.5
141 |22 20 36 | HrE - fEEsmiE 34° 13.9° N 139° 09.2° E 9km M: 2.6
HUAR 2 PEEERG %=1.5
1 PPEEEATAE=0.8
142 |22 20 47 | i - AR eI 34° 14.8° N 139° 10.1° E 9km M: 2.5
HOAD 1 PhE RS % =0. 6
143 |23 01 01 | BARIEFRER 35° 10.1" N 132° 35.4 E 11km M: 4.1
SRR 3 JIARETIAR=3. 1 KEFRENT*=3.0 Ep —JJ=0T =J)RE%=2. 5 EHREHETHIH *=2. 5
2 KHEFTRRENT/ NE k=2, 4 KETFHEERTJ7 %=2. 2 BAREIETER=2. 2 HEATSAM/ N %=2. 1
HAEEFTSARERT k=2, 1 ZZRGTARET RS =2, 1 ZErg i A RAT R R=2. 0 ZZRG bl s =2. 0
U RHHETHAARERE % =2. 0 EAREARITHE A %=2. 0 M= a AT %=1. 9 ARG F7R4% %=1.9
HEFPEARTEOD %=1. 9 @EEgATEHES T %=1. 8 HEFNT I k=1.7 AREFANER *=1. 7
HIEMATMN=1. 6 HEMZEINTHIR %=1, 6 JLHM IR *=1.5
1 (T RATHTIS %=1. 4 EFETTER *=1. 3 MITHSRERTIRIE %=1. 3 ATTH EHHTERT %=1, 2
AT AT k=1, 1 Ergri TS M k=1. 0 &M %=1.0 ErENTK E%=0.9
T F TRIBANT 5k =0. 9 ke FHTH = FHIT =8 k=0. 9 FATLT/\EMTPEET %=0. 9 AT % =0. 8
E@Hﬁ*ETJJz* =0.8 EEEHT T M =0. 8 MAVTHTHHENTHE %=0. 8 FHEMT/NATI*=0.8
PAITTREEMTEREAAE % =0. 8 2L HTHISHNTARSE % =0. 7 JEHTIENTS T %=0. 7
ZERTHARIT SRR % =0. 7 AT THPaEEH=0. 6 HZEYGHIT=0. 5 FRIo> BATALS7 %=0. 5
TR ET=0. 5 R RHHET=0. 5
] L Uk 2 AR/ IET %=1. 5 FHBT R %=1.5
1 EpEfiREsx=1. 3 BEi/KEACIERT %=1, 3 A SRS k=1. 3 AEHTHEET %=1, 2
TOAEFTHIEE 1L k=1, 2 ERETT FJ7sk=1. 2 A vERT A sk=1. 0 M4 *=1. 0
T AT k=1 0 BUERTER FLk=1. 0 O RKEAR=L 0 FEENHSIEK%=0.9
PN EANT %=0. 9 Ay k=0. 9 [ LALKANEEA) | %=0. 9 migii/ll EAT*%=0.8
FIEETRE %=0. 8 EEFiFEF%=0. 8 [l(LALRAEEET k=0. 8 [ LFEX i %=0. 7 AFHHHE=0. 7
AW T % =0. 7 AR k=0 7 E O AN =0, 7 EHRENT % =0. 7 AAZHJE M %=0. 6
HRAT TR %=0. 6 HIFHHFNT*=0. 6 EATHEIEHT *=0. 6 FrLAEHE%=0.6
R L R X T % =0. 6 “6RI Y 1] %% =0. 6 FRAZTRTKTH sk=0. 6 FAZHIAA %=0. 6
R ETHIE AT =0, 5 ELREATAAL TRI%=0. 5 FHEZEENT %=0. 5 FHEAHMNT %=0.5
= 2 JERHEIIT %=1. 6 #a5EITHA%=1.5
1 JRE =R N %=1, 4 ZeZEAmmEIT R k=1 4 T H RS k=13 LR/ %=1. 2
H B R k=1, 2 R TR k=1, 1 A HTPESRET A k=1, 0 JFEJEHT AFRET k=1. 0
IR Z R ATAEAR] % =0. 9 JiB SRR AT k=0, 9 2= H i H FHIET 5% =0. 8 JLIA EMIHE R=0. 8
BT =0, 8 KA/ %=0.8 JJE IR = BIMT %=0. 8 [ /& =K IR0 %=0. 7
IR 2 SIX P =0, 7 IR AT ERIRT % =0. 7 2225 Hise HHRRT =0, 7 JA& =IRTiEAR] %=0. 6
UL BT R =0, 6 FEEHHIASETk=0. 6 f&ILHikAKEI=0. 6 &I LITHERZEET %=0. 6 FRLITHPET*=0. 6
FEITARIRT % =0. 6 A FERTEDE % =0. 6 JRETHPOMAHRT %=0. 6 JLEVEX C2E%=0.6
IR ALK TR % =0. 6 i)k =0. 6 HUAR AT % =0. 6 2235 HiFE] %=0. 6
““"j(EﬂBiJEP AV k=0, 6 LK IR =0, 6 JTH ET{HIENT %=0. 5 JREIFT EFET BT %=0. 5
FEBT BT =0, 5 ALABITAE=0. 5 =JTiAMSET %=0. 5 2225 M iS EIT=0.5
SR 1 BEpkrfigiANT=1. 3 K7-HEmT sk=1. 1 HEEMTAEL%=1. 0 K7-Tl#5M=0.9 HEgNTEE%=0.9
BT BT %=0. 8
)R 1 BhEFsoRnT=0. 7
BRI 1 SRS %=1.3 EEMTEK=0.7 FEITAL %=0.6 FERTSE]%=0.6 SR Ll %=0.5
ATRTHANT %=0. 5
Ifj=])>8 1 AETHEL k=1 3 SAETAHE=0. 9 HETEAFH AT %=0. 9 PIHTARE *=0.8
SETETTEARHTIAN L % =0. 6 FOAMTFOIA %=0. 6 FBIRTR 5 %=0. 6 “FARTEAE %=0. 6 #kifi FH G %=0.5
IRTIZAE % =0. 5 FHATHEN] T HARRE=0. 5 LI DI THRAI%NZE =0, 5
144 |23 05 45 | #HrE - e UTE 34° 14.6’° N 139° 09.6° E 9km M: 3.0
D 2 FREEEFARIS % =2. 0 FEEEF4R=1.8
1 FEFKEEL 4 FrEf=uRE=1. 4 FEfAR *=0.6
145 123 05 49 | & - tERAE 34° 14.6° N 139° 08.3' E 9km M: 4.3
GH (23 0550 | #%® - EETE 3 143 N 139° 11.4 E 4km M: 3.2
HOAD 3 HHEEAE k=2, T B AIRE=2. 7 FTEAIRIE=2. 6 FEEA4R=2.5
2 %EP%*WT* 2.0
1 =AM k=1, 1
146 |23 07 04 | EARIEIRED 35° 05.7° N 132° 40.3° E 9km M: 2.5
R 1 ARFERTIE % =0. 5
147 |23 13 26 | FHRARULH 40° 41.3° N 142° 15.3° E 44km M: 3.6
AR 2 M ERTEA%=1.6
1 \FENT=1. 1 J\FHPAL%=0. 8
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
148 |23 22 40 | JHRAIVH 42° 00.2° N 142° 41.4 E 65km M: 3.9
AbiiE 1 JHHRWTIR=1. O JRTRIHTEEH k=1, 0 FEEERT AN 5 =0. 8 Z2 VTSI 1 % =0. 6
149 (24 17 53 | R=FEEEH 43° 14.3’ N 145° 49.5" E 87km M: 5.4
B[t 4 MRERTEREEFE % =4. 0 IR|HIEAHK=3. 9 BINGEITHAE=3. 9 BIENTTEAS % =3. 8 Rl ZESA % =3.7
FRETEIK %=3. 5
3 REHRON % =3. 4 fZHATAL 2 55k =3. 3 RETBE=3. 2 AN % =3. 2 BIREITABIE *=3. 1
FREETHRSE=3. 1 HREHIT AL =3, 1 JHFEIPIAMNT k=3, 1 FEFANTHREIT % =3. 0 FEFAMTLHIT =3. 0
SIFERTHIR: % =3. 0 HIREFHFTFERT % =2, 8 SIFE iR hEE % =2. 7 IR EReH] %=2. 7
JEFEMTELSE =2, 7 FBJRAIESIE B k=2, 6 ST IR 2 4=2. 6 fZAMT)I| F%=2.5 [IHETIE 1 52%=2.5
TEHERTE % =2. 5 FEFINTRH=2.5 JERITRMRE=2. 5
2 HERAITAAE % =2. 4 PIFETH=ENT=2. 4 PEHWTI5=2. 4 TR % =2. 3 251 M 281 % =2. 2
RHEEMNTANT=2. 2 RSMIERTTE 1 Sesk=2. 2 FEHIT H224=2. 2 RIEITY b o) l%=2.1
RZEMTHBEEE % =2. | BAFIEHTH U T 7 %k=2. 1 BhIElTSEE=1. 8 HpIHT AR %=1. 8
/INEZKBT/INGS 7K %=1, 8 ASBIRTTAIBGMT k=1. 7 S TR SEMT R RR IR % =1. 6 ABIATIL 2 T H=1.6
KRZEHT Lminl |08 3 Sk =1. 6 2T =1, 5 E/KITET 4 4=1. 5 EIRITH 34=1.5
1 BRI RBI=1. 3 HEIRT EERRT % =1. 2 —FREABIHT HASH % =1. 2 FAT 2 5 k=1. 2
PRARTITHTENT %k =1. 1 MEAETTR 6 Sk =1. 1 SEWTSEEANT k=1, 1 FEIERTHNT k=1, 1 JBRINTHENT %=1. 0
IFERETIR 2 k=1, 0 ALSLATH BETH 2 k=1, 0 HRIATER%=0. 9 3% HHTITHT %=0. 9
b R ATFE T k=0, 9 HLBIRTERT %=0. 8 FfET)IRNT %=0. 8 JLREATIFAME=0. 8 HiATHIH 4 5=0. 8
LTI 6 4% =0. 8 JAElT HREE=0. 7 % ¥ HLETH Hsk=0. 7 JHRNTHH=0. 7 #:ETHIT=0.6
FFLPAT B 2 S5 36=0. 6 BARTIYANT < =0. 6 FAINTEREIIRI=0. 6 FrOTZ2 TN LTFHT=0. 6
FRLINTZEMT 5k =0, 5 [l mT TR % =0. 5
HARR 1 \FHmk=1. 2 fE ERTE A =1. 2 BUBFTT ORI *=1.2 FPETRE=1. 1 /T mNAL*=1. 0
JURTIRIT=1. 0 HUILAT B =0, 9 FARBTHMT oKt =0, 9 TFARRIEIMT % =0. 9
BP0 HIRTER O % =0. 9 B FHTER 7 [ 3k=0.8 IBU\NOBHTH R %=0.6 TR A4 %k=0.6
N kT RER=0. 5 HUMATRY 1S HE=0. 5
AT 1 KT k=1, 0 BRRITIH [ =0. 9 J\IEF-iHSE%=0. 6 —BAMTTJEMT *=0. 6 {:HHTHEE K *=0. 5
— BRI % =0. 5 =T %=0.5
IR 1 B ipkAT % =0. 7
150 {25 00 52 | ZRySULEEED 36° 03.3° N 139° 53.8" E 43km M: 3.3
PRI 1 RENT NS *=1. 2 AT iPNERT % =1. 2 SMiiaH=1. 2 SR P k=1. 0 HETFH:*=1.0
AERITRASRD =0, 9 ZRBCEAIT FREF %=0. 9 /INEEM /NI %=0. 8 ARMHfHI=0. 8 FHfi|LI*=0.8
HHHEER % =0. 7 /NEET EER%=0. 7 £)[TEH*=0. 6 BJIIFARMH %=0.6 FHaf#ia T %=0.6
BT =0. 6 AEEITTHL % =0. 6 TEEMAWMT *=0. 5 FAATEH=0. 5 T 4=0.5
HRERE T /N =0.5 D IEHBWITFEH *=0. 5 HLFETAFE=0. 5
NS 1 HEimif k=13 THHHF%=1.3 TETEF*=12 FIRMEI=1. 1 T TR =0 9
TEFTARE *=0. 7
R 1 WZEMgETE *=0. 7 AT TREE~0. 5 FH @R *%=0.5
151 |25 10 37 | &Fuph 39° 42.5° N 142 1.7 E 38km M: 3.1
AT 1 =T HEE%=0.6
152 |25 12 22 | ‘Esisdtsn 38 51.6° N 140° 50.5° E 8km M: 2.3
BRI 1 ZEIRiZEs=0. 5
153 [25 21 45 | gk 33° 03.9° N 132° 11.0° E 41km M: 3.3
FhRIL 1 VEF BT %=0. 9 ZFEMTHI%=0. 8 EFIMTHNE *=0. 6
i) 1 BRI *=0.5
PN 1 EA AR AT %=0. 7 #{fmi_Lir % =0. 6 Z{Aiks R, =0, 6 HYA LR %=0. 5
154 (26 05 58 | SEEHIT ARG 42° 58.0° N 144° 37.3° E 82km M: 3.5
JbiE 1 FRERRIBTAAE =0, 7 JEHRTRMR=0. 6
155 |26 09 42 | #EEALES 36° 10.6° N 139° 25.2° E 61km M: 3.1
RERG IR 1 I THART % =1. 2 KR TCAEmT % =1. 0 31|z *=0. 8 HilA= i EFARMT % =0. 6
KHHRJFET %=0. 5
SRS 1 ERHTEF B RS sk=1. 0 HTRAILITTAAZERT % =0. 7 SAALITTHT 2 )1 5=0. 6 /N[BT K% %=0. 5
156 |26 23 09 | fEfsEEgEs 33 45.7 N 134° 19.7 E 9km M: 3.0
T IR 1 EBHARE*=0.9 EETRAIR%=0.7 IVERTLEL %=0. 6 AN ATEREET %=0.5
157 27 13 40 | k&R PETH 42° 37.0° N 139° 13.1" E 25km M: 3.1
AeiiE 1 W7 72nEfRIX LSk =0. 6
158 |27 17 03 | REAIRREAMS 32° 45.6° N 130° 43.3° E 7km M: 2.5
REARUL 1 FEARTHXFRH=1. 4 FHEMT EE%=0.9 AEARTFIXAIT *=0.6
159 |28 00 58 | FERBFHE 24 14.8 N 123° 41.7 E 17km M: 4.4
TR 3 MrEmTRIE=2.9

\v]

TTRRTARE=2. 0
TTRNT EJ =1, 3 TRITIER0. 7 TTRNT 0. 7
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
160 |28 03 42 | EARILPEED 35° 11.1° N 132° 34.2° E 11km M: 3.6
R IR 2 RKHETKHRAT%=1.9
1 JIARET) A k=1, 4 KETTRREE NG k=1, 3 HETZANT/NE *=1. 3 HETTMEIT 4 *=1.2
KT BT s=1. 1 ERSEASTHA k=1, 1 FARTIITER=1. 0 ErrillERTEF *=1.0
HEFfEARTEOD %=0. 9 Ergi = JJEIT = 7] %=0. 9 HEMHEIEHFRT %=0. 8 HENV-HET%=0.7
T ARHIT =0, 6 HEMHH IR % =0. 5 EmiAKATE7 %=0.5
[ Ly YR 1 FET F7%=0.5
= 1 BRI % =0. 8
161 |28 11 12 | ‘=l 38° 28.3° N 141° 36.4 E 56km M: 3.9
TR 2 —BITHERARNT =2, 0 {FHMmTHEHK*%=1.6
1 FEniE T k=1, 4 —BIATTRERT k=1. 3 AAIEHTAHAIERT=1. 2 —BITHIERET %=1, 2
—BATRRYUT k=1, 1 KARIETTAE) =1 0 —BAmMTRHMT=0. 9 S&AmiHZENT =0, 8 — BB LIHT *=0. 6
BRI 2 FERTIRAT=1. 6 AR HHRAERT k=1. 6 M/ ITHMIEE=1. 5 m —REMTREEk=1. 5 ZoJIIWT4&) [ %=1. 5
1 KATBHIREZNT %=1. 4 KAWATRAE=1. 3 FINETRA *=1. 3 F&liREEr *=1. 2
i ERT k=1 2 B ZFERTEEY =1 1 RALETARTEETEIN=1. | KAl =1 1
BKTRILET %=1, 0 KAVEHTHED sk =1. 0 BT HET=1. 0 B KT HOFANT k=1. 0
FOBTTHEEIT % =1. 0 BT EEET % =1. 0 A8 kL %=0. 9 Bk U] *%=0. 9 HKrialT %=0. 9
BKTTEKAT k=0, 9 BAATHLLNT 3 =0. 8 Kliayi FHFL % =0. 8 ZEIFTHAMN % =0. 8 HANE T/ N %=0. 8
SATBTHATENTEAS % =0. 7 B AT =0, 7 AABETEE0. 7 AAHRTAH%=0. 6
PEIFTEG k=0, 6 &G 11tk=0. 6 KRIGHIESE %=0. 6 (IHEREF X T %=0. 5
162 |28 12 55 | PHZEfTT 24° 12.6° N 123° 49.3° E 23km M: 2.6
TR 1 PrEmTRE=0. 8
163 |28 13 27 | mapk 31° 51.77 N 132° 07.0° E 28km M: 4.3
Bl Uk 1 FEEMAT T sk=0. 9 "ETIRHTAAG %=0. 9 )I[FEHT)IIFgx=0. 7 AR EMHH*%=0.6
164 (28 14 08 | REAILREAMS 32° 34.1 N 130° 41.7 E 12km M: 3.6
REARIR 2 JURHIRSFT =1, 9 REAEHMKE *=1. 9 FIRAHREIAN] %=1, 8 FHLATEEFIT %=1 7
JRHTSRARAT 3k =1. 6
1 Py NgIT=1. 3 JURTIEIT k=1, 2 TSN =1, 2 FHmaET=1. 2 R LsEmr=1. 1
REASEHITIS S %=1, 1 JRAERAT=1. 1 FREAEENT %=1 1 KJINTSH%k=1.0 JHF TH]*=0.9
SERETIN BT %=0. 9 J\TFATTHRIT 5k =0. 9 F AR HI %=0.9 J\{XTHHISHT %=0. 9
FRERTRET=0. 8 AEAEANTE LR % =0. 7 EREERIE % =0. 6 KR4/ PI%=0.6
REARFE X & AMT %=0. 5 /KRN %=0. 5 A ALRTEEIHRT % =0. 5 /K FAFEEF%=0. 5 FHhEHT AR %=0. 5
SK)NBTE % =0. 5
R I 1 Ui/ NERTEAL=0. 6
Bl bk 1 VEHSIT RoYE % =0. 8 MERERHRAEEI/AR *%=0. 5
RV SR 1 REMTHT-E5*=0.5
165 |28 15 11 | fEsEREIE 28° 21.0° N 130° 19.2° E 44km M: 3.8
PV 1 ARZETEFIRTH k=1, 2 ELFUTHE)=0. 7
166 28 18 15 | R¥LEmHNP 44° 25.0° N 148 12.7 E 127km M: 4.9
JeiE 1 ARETIHRA R *=0.6
167 (28 19 42 | PFEEEFHI 24° 14.2° N 123° 48.2° E 16km M: 3.4
(B (28 19 42 | WEREFHT 24° 15.0° N 123° 47.6’ E 16km M: - —
TR 2 PrEmRIER=1.7
1 PrEmT#E=0. 9
168 |28 20 27 | ZIURALER 36° 26.9° N 140° 35.9° E 56km M: 3.7
PRI 2 BRSO % =2. 4 FHERHTRTRIT=1 9 Az IR k=1. 7 Airii-+ERTAGH*=1. 6
FRERE AT k=1. 6
1 BRI k=1, 4 AR k=1. 4 KFEHh k=1. 4 SRIdiaH%=1. 3
ERKTZE BN %=1, 3 WA T /N =1. 3 JREMT/IMY *=1. 3 AHAATRH %=1.2 B Ziifkir*=1.2
BREHTIOE sk =1. 1 AEZIRATPEET k=1, 1 OV= B2 HRAREE k=1. 1 HHRE 0 %=1.0
WERETHRENT=1 0 AT HANT=1 0 SEITAEE %=0.9 1i#4=0.9 #pekm L) %=0.8
TR AT %=0. 7 KFHPEET %=0. 7 /NEERT/MI%=0. 7 KF TR %=0. 7
BV THAEHE % =0. 7 B4 ITHPIFH %=0. 7 EFkriANT k=0, 7 A BTN %=0. 7 SR (L1%=0. 6
D= B2 A 1 %=0. 6 [l diffilid=0. 5 £ HiEEE %=0. 5
R de U 1 REMTHER %=1. 4 E)IFVINE k=1 0 WIAHTHIE FIEEF=0. 9 VO X TSHNT %=0. 9 HIATHAREEHT % =0. 8
M7 1] %=0. 8
LN 1 THRTHR *=1. 2 2 IR 1=0.8 SEARRTSEA%=0. 6 A LTHHHR=0.5
169 (29 04 14 | A BTG 26° 19.4" N 127° 43.8° E 16km M: 2.7
TR 1 ISR E %=0. 5
170 (29 06 30 | VEREAHT 24° 15.1° N 123° 47.7 E 16km M: 3.4
TR 1 PrEmTKiE=1. 0 FrEnTig=o0. 8
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HRE | R | A fiEtiS e HRE FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
171 |29 11 29 | Iz ELUAFSER I 7 36° 18.3° N 136" 58.5° E Tkm M: 2.2
etz B IR 1 FRBUTRAHT I *=1. 0 FUJIATER *=0.5
172 129 12 09 | ZFbiph 39° 20.4 N 142° 03.8° E 48km M: 4.0
H TR 2 SSATHIGEIT=2. 3 Se A THIPZENT k=2, 3 JANTETH AHRIERT=1. 7 |LIEET/\IBHT=1. 6
1 LHEBETRR %=1, 3 JARPETRERT k=1. 2 (FHETH K k=1, 2 BT =1. 2 —BIrTEMRAT *=1. 1
FARBET/ NGk =1. 0 BT k=1, 0 ARSIETTIIINT=1. 0 [ariies H e FHET % =0. 8 ‘B iy THiy&eri % =0. 8
-BETTRHIT=0. 8 —BIHTTJEENT *=0. 8 & g o IA=0. 7 —BITERINAT =0. 6 ‘&= (T LA BT %=0.5
TEFHE ST %=0. 5 =) k=0, 5 BEMIT#EY%=0. 5 Jb_ErAiAHZET %=0. 5
IR 1 SAIETHIRESERT k=1. 2 KAETHRE=1. 1 KAEHHEASHk=1. 1 f&AibkAERT %=0. 7
173 129 13 44 | FskiLVRrEER 33° 45.6° N 135° 26.8" E 45km M: 3.0
e L o 1 EEERT HE =0, 6 FH i =T =0 5
174 129 14 35 | SEARILFELS 35° 10.1° N 132° 35.3° E 10km M: 3.2
R IR 2 EARSEABRTHN % =1. 5
1 REHRHE k=1 4 ARFAN T4 %=0. 8 KM BN 7 %=0. 8 Emri =JIRA =TI %=0. 7
ISR SEARITAE AN =0, 7 EARSEAITE =0, 6 ZERI TR HMTKIH=0. 6 JIIANTI[4%=0. 5
175 (29 17 47 | PEHENEERER 39° 29.3° N 140° 25.2° E 10km M: 3.2
K U 3 KAUTHAHE SF%=3. 0
1 KRAUFDMFIEF % =1. 3 RAUTFRHFEERT % =1. 3 KAUTFRESk=1. 2 FAFTERL*=1. 2
KATTAERSS k=1 0 ALALFTPEARET FARARA 5=0. 8 (LALHTAEERT/ N % =0. 6
176 |29 21 31 | [EE 41° 10.8 N 140° 57.8° E Tkm M: 3.3
BRI 2 To-otfi) [ IPNHT % =2. 3 BUEAT Ik %=1. 6
1 Teorideih=1. 3 TeoHlIEFR %=1 2 Te DI ICHIMTEEA=1. 0 BB DT RPN %=0. 9
VedtFiRAS %=0. 8 Fh 4 IERTEEH =0. 7 EEHEF S EH] % =0. 6 FREATHL / i %=0. 5 Tp-OHid44%=0.5
AeifiE 1 BfEHIERT %=0. 8
177 |29 21 36 | SCEOAFREES 35° 12.6° N 135° 31.2° E 11km M: 3.4
AT 2 FRRAT K ACICE (LRT % =2. 0 R FFriBRIEhmT/ IMET s =1. 6 FUHEHTAR: %=1. 5
1 FEPFHZELNTE %=1, 4 FEFHT S ITREFH k=1, 3 FUPREMITHAE %=0. 7 FUER/AE FUXAER %=0. 7
FUPHEETREI =0, 6 FFFHT/\ANT /K %=0. 6 FUARILXH)1[%=0.5
fE I 1 &IV WL FFEANR % =0. 7 #3538V ITAY %=0. 5
JefilR 1 =Ml FE%=0.6 Lt %=0.6
178 [ 29 21 54 | SCEORFREES 35° 12.6° N 135° 31.3° E 10km M: 2.7
el 1 A XA LT k=0, 7
179 [ 30 02 13 | Ak 31° 40.7 N 131° 51.0° E 33km M: 3.7
B IR 1 JIEERT)IEE %=0. 7 PE#ERHT Lo'E *=0.5 SIRTITIMGE *=0. 5
180 |30 16 46 | FFARULHUTIP 41° 13.3° N 141° 4.7 E 23km M: 3.5
FARR 1 P& ERTIE(A%=0. 6
18130 22 43 | WERFHI 24° 15.0° N 123° 47.4° E 17km M: 3.3
TR 1 PrgmrTRE=0. 9
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